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Piaoz-Mtoza 47. és 49. síim.

A grflndolók.
Debrecen, okt. 13.

Debrecenben újabban nagyon ér­
deke*, de nagyon veszedelmes láz tört 
ki. A bank gründolás láza. Pelyhes 
álíu fiatal ügyvédek, a kikről elismer­
jük, hogy igen kedves fiuk, de mint 
közgazdasági tényezők aligha jöhetnek 
számba, mihelyt ügyvédi cimtáblájukat 
kiszegezik, azonnal bank gründoláshoz 
fognak. És a láz terjed, veszedelmesen 
terjed. Most halljuk épen, hogy iát^t

mi
pacitál és Veszekszik, hogy a maga 
szövetkezeti bankját megteremtse, s a 
tisztességes renumerációról élete fogy­
táig gondoskodjék.

A mi felfogásunk szerint nagyobb 
lelkiismeretesség, becsületes magába- 
szállás talán egyetlen üzletnél sem kí­
vántatik meg annyira, mint a bank

leg egyetlen üzletfelükre sem fizettek 
még reá.

Ha rajtunk állana, a szövetkezeti 
pénzintézetek számát törvényhozásilag 
korlátoznánk városonként, községen­
ként. Mert a tazasztalat azt a követ­
keztetést szüretté le velünk, hogy a 
szövetkezetek egészségtelen konkuren­
ciája nagyon sok kis emberre hozott 
már rengeteg bajt és veszedelmet.

Debrecenben épen elég már a 
koronás, ötven és húsz filléres egy­
mást gyűlölő és állítólag a közönségetATXWWV ---- -I----- f ----ü J ----- -------- ------ e j----------- ------------- O ---------------- ö

három -ügyvéd fut, szalad, fárad, ka> támogató szövetkezet. Nem tudunk el
menni olyan nagyobb utcán, a hol ha­
talmas betűkkel ne csábítaná a közön­
séget a felírás, hogy pénzt csak itt 
lehet olcsón kapni. Most már a meg­
levőkhöz még hozzá jön három uj 
szövetkezet. Az egyik parcellázó bank 
címmel, a másik bizonyosan ínség bank 
névvel, a harmadik pedig „segítsünk

üzletnél. Mert a hitelt kereső közönségj egymásortSj^lnevezéssel. 
annyira ki van szolgáltató a a bankok- j Semmi közérdek, semmi szükség 
nak, a hogy azt a bankok követelik, nem involváljad fiatal fiskálisok lelkes 
akarják, vagy óhajtják. Természetesen'buzgalmát. Maradnának inkább a tör­
ném az Első takarékpénztárról, vagy j vénykönyvek mellett, intéznék a jog- 
az Alföldiról, s a hozzá hasonló nagy sérelmet szenvedő emberek sorsát 
pénzintézetekről beszélünk, hanem a semhogy ilyen nép boldogiUHervekkel 
szövetkezetekről, a melyek tudvalevő- álljanak elő. A magyar vidéki varosok

nem egyikében történt már olyan fia­
talos buzgalom miatt csúnya bank bu­
kás, a melynek csak a szegény közön­
ség itta meg a levét.

Nekünk, mint a nyilvánosság kép­
viselőinek igazán morális kötelességünk, 
hogy figyelmeztessük a közönséget a 
bank gründolások komoly következmé­
nyére. Képtelenségnek tartjuk azt, hogy 
a mostan működésben levő szövetke­
zetek mellett még három uj bank meg­
élhet Debrecenben. A ki ennek ellen­
kezőjét hiszi, ám tegye pénzét az uj 
bankokba, de reális számítás s a más 
városokban szerzett tapasztalat azt 
súgja mindenkinek, hogy az uj grün- 
dolásokkal szemben legyen komolyan 
előrelátó.

8. B.

Adieu Golnchowszky!
A kül&gyminiszter megy.

A horvát bolyáét.
í Express tudóeití*.

Budapest, okt. 13.
Végre megszabadul Magyarország 

a nemzeti törekvések egyik legnagyobb 
ellenségétől, Goluchowszky Ágenortól, A 
külügyminiszter ma már semmi szín alatt

A házasságról és az asszonyokról.
Irta: Tolstoj Leo.

1.
hasznos-e
eldöntése

Sokat vitatkoznak arról, 
szerelmesnek leoni. Ennek az 
rám nézve egész tisztán áll.

Arra nézve, aki folytat már emberi, 
szellemi életet, a szerelem, a házasság 
sülyedés; erőinek egy részét feleségének, 
családjának, vagy legalább is szerelme 
tárgyának kell szentelnie. De ha az il­
lető úgyszólván állati életet él, eszik, dol­
gozik, szolgál, ir, játszik, akkor a szere­
lem rá nézve emélkedés, épp úgy, mint 
az állatokra, s rovarokra nézve.

2.
Hogy mik a szenvedély ellen való 

küzdelemnek eszközei ? A legjelentéktele- 
uebbek között, mint amilyen a munka, a 
böjt stb, a leghatásosabb a szegénység, 
a pénzhiány, a szegényes külső, az olyan 
helyzet, amelyben nyilvánvaló, hogy az 
ember egyetlen asszonyra nézve sem le 
hét vonaó. A főeszköz azonban szerintem 
az állandó küzdelem, az a tudat, hogy a

küzdelem nem véletlen állapot, hanem 
változatlan életföltétel.

3.
Megházasodni, hogy az élet gyönyör- 

teljesebb legyen, ez senkinek sem fog si­
kerülni. Aki -a házasságot főfeladatának 
tekinti, nagy hibát követ el, ez igen vi­
lágos. Ha a cél a házasság, mi legyen a 
élet célja a házasság után? Ha a házas­
ságunk előtt nem volt célunk, akkor mint 
házasok sem fogjuk megtalálni. A házas­
ság csak akkor ad boldogságot, ha a kö 
zös cél, ha a felek útjukban találkoztak 
és azután együtt akarnak tovább haladni,

Az a nézet, hogy az ólet siralom 
völgye, épp oly hamis, mint az, hogy az 
élvezet tanyája. Az élet szolgálatteljesités 
tanyája, ahol néha sok keservet, de gyak­
rabban sok gyönyörűséget találunk. Az 
igazi gyönyörökhöz azonban csak akkoJ 
jutunk, ha az életünket csak mint szolgá­
latot tekintjük, ha életünknek a célját 
boldogságunkon kívül helyezzük. A há­
zasság annyi örvendetes eseményt nyújt, 
mint amilyenek például a gyermekek szü­
letése, hogy azt hisszük, ezek az esetné 
nyék teszik magát az életet. Ha a szülék

a gyermekeknek adnak életet, a nélkül, 
hogy a saját életüknek valamilyen célja 
volna, csak elodázzák az életük céljának 
kérdését, épp úgy, mint a bünhődóst, u 
melynek akkor vagyunk alávetve, ha 
élünk, anélkül, hogy tudnók, mivógből.

Csak elodázzuk, de ki nem kerülhet­
jük, mert gyermekeinket nevelnünk, vezet­
nünk kell, anélkül, hogy erre módunk 
volna.

Ne házasodjunk szerelemből, hanem 
esakis számításból, de ezt a két szót ép­
pen ellenkező értelemben kell vennünk, s 
nem úgy, ahogy közönségesen vesszük, 
vagyis ne házasodjunk érzéki szerelemből, 
vagy számításból, hogy hol és miképpen 
fogunk élni (hiszen mindnyájan élünk), 
hanem abból a szempontból, mennyiben 
valószínű, hogy az asszony hozzlsegit-e, 
vagy megakadályoz-e bennünket, hogy 
emberi életet éljünk.

4.
Az asszonyok dicsérése és annak az 

állítása, hogy szellemi tekintetben a férfi­
akkal nemcsak egyenlő ranguak, hanem 
őket még felül is múlják, —- ez nagyon 
rossz és ártalmas divat.

Ruhafestő Széchényi-utcza 42. sí.
r

Menyasszonyi kelengyék óriási választékban meglepő olcsó árakban

Klein és Gelbmann
> czégnél, Kletemplommal «Bemben. <
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nem marad meg állásában, mert a király 
is be látta, hogy minden bajnak, amely a 
nemzet és uralkodója között származik, 
Goluchowsxky az okozója. , .

A feltűnést keltő eseményről a kö­
vetkező tudósítás számol be:

Goluchowszkyt a király tegnapelőtt 
több mint egy órán át tartó kihallgatáson 
fogadta. Mint bécsi tudósítónk feltétlenül 
megbízható forrásból jelenti, a kuíugymi­
niszter ezen az audienciáján átnyújtotta a 
felségnek lemondó kérvényét A király a 
döntést fenntartotta magának.

A képviseloház folyosóján tegnap 
sok szó esett Goluchowszky bukásáról, 
melyet magyar politikai körökben befeje­
zett ténynek tekintenek. , . .

Ugrón Gábor nagy csoport képvi­
selő és újságíró előtt fejtette ki azokat az 
okokat, melyek Goluchowszky lemondá­
sát elkerülhetetlenné teszik. A kulugymi 
niszternek még a delegációk összeillése 
előtt távoznia kell, mert a magyar^ dele­
gációban biztosan leszavaznák, amu lea 
pedig külpolitikai okokból elejét kell

Venn Goluchowszky utódjául Welsersheimb 
Rudolf grófot emlegetik, aki a királynál 
tegnapelőtt szintén auduencián volt. WoI- 
sersheimb volt a monarchia megbízottja 
az algecirasi konferencián, ahol nagy dip­
lomáciai ügyességet tanúsított.

Bécsben egész héten naponta ülést 
tartott, a melyen az osztrák bizottság 
megállapította azokat a pontozatokat, a 
melyeket a Budapesten összeülő közös 
tanácskozás elé terjesztenek.

Horvát országban a helyzet kezd egy 
kissé tűrhetetlenné lenni.

Erről Zágrábból a következőket je-
1CnÜkÁ koalíciós párti Hrvatska azt je­
lenti, hogy ezek a hírek különösen kato­
nai körökben vannak elterjedve és 
hogy ezek szerint egy tábornokot fognak

királyi biztossá kivovezni. A minap a ka
tonai kaszinóban egy nyugíümazoUtábor
nők állítólag bécsi leöi-öhhő 1 kaPoU érte 
sülés alapján azt mondta, hogy a Jtuaiyi 
biztost mér legközelebb ki fogják nevezni 
ós hogy Varesanin tábornok, dalmátországi 
katonai parancsnok van erre az állása
kiszemelve. Más verzió szerint Mobuesár
tábornok lesz királyi biztos. Az a tábor 
nők aki özeket a híreket terjesz t, J' Síit hazafi és ki van zürva, bogy rossz
szándékkal terjesztené azokat a h rokot
Mis oldalról is terjesztenek affe e h rekel.

Vége a közgyűlésnek.
gok beszéd, kevés tett.

— Saját tmltiaitónkt'il. —
Debrecen, okt. 13.

Ma este 6 órakor fellélegzettek a 
városatyák, amikor lefelé jöttek a vá­
rosháza lépcsőjén. Véget ért négy nap 
után a közgyűlés. Ezért volt az öröm, 
mert délután még kilátás volt arra,

E "szerint Magyarországon is föl fogják I hogy a jövő héten vagy két napot 
függeszteni az alkotmányt s ott Héderváry igénybe vesznek a tárgyalások, 
grófot Horvátországban pedig Chavrak Mint a többi napokon úgy ma is
volt osztályfőnököt fogják királyi biztossá érdekes volt nézni, hogy az uj város­
kinevezni. pseménvek kiegészi- atyák közül hlrmaii milyen nagy am

álíim üt egy uj főispáni kineve- bicióval kapkodnak a tanácsi határo­
zás is J , Latokba. Szörszálhasogatásokkal huz-

Á király — mint a jjjjl fok-vonták az ügyek elintézését,
mai száma jelenti — dj. bábry’ »anooi a legnagyszerűbb azonban min-
békési főispánt ezen állásában r. főis- dis az volt hogy a triumvirátus in-
hsgyésa mellett HédmszdvMrheiy fo.s 2,á„»d elett minden alkalommal
P4",áVá Ooluohovszkyt védik. na Zdro tért a többség. A ssirtfo-

Gomonovs y ...... kon a hármak szövetsége egyedül ál-
Félhivatalos korókbol telegralaljáK . I ^ beszédeik senkire se voltak ha-

Egy újság ma azt irta, hogy Weker e * játszott bennük az int» 
minapi kihallgatásán a király figyelmes-'tassa1’ 
tette Wekerle miniszterelnököt, hogy

tással, látszott bennük az intenció. 
Nem mondhatni éppen hogy rossz

Hogy az asszonyokat jogaikban nem 
kell korlátozni, hogy ugyanazt a szerete- 
tet és becsülést érdemlik meg, mint a 
férfiak, s hogy egyforma jogokat kíván­
hatnak, az kétségtelen; de ha azt állítják, 
hogy a nő átlag épp oly tehetséges mmt 
q férfi s hogy ugyanazt lehet elvárni 
tőle, mint minden férfitől, akkor ez túlzás, 
még pedig a nő kárára.

‘ Ha a nőtől azt várjuk el, amit a fér­
fitől, akkor követelni is fogjuk; mivel pe­
dig várakozásainkban csalódni fogunk, 
azért bosszankodni is fogunk és a rossz^- 
indulatnak fogjuk tulajdonítani azt, aminek
a lehetetlenség az oka. .....

Az asszonynak olyan a megítélése, 
hogy szellemileg gyöngébb lény, nem ke­
gyetlenkedés a nővel szemben; az a ke 
gyetlensóg, ha egyenlőrangunak tartjuk.

A nő a férfit nem ismerheti el értel­
mesebbnek és praktikusabbnak, mert ak­
kor teljesítenie kellene az akaratát. Ugyan 
ez a helyzete a férfinak a nővel szemben. 
Ha most Írtam volna meg a Kreutzer- 
szonátát, akkor előtérbe állítottam volna 
ezt a tapasztalást.

tette Wekerle miniszterelnököt, hogy Lkarat vezette őket a sok beszéd ci­
ha a magyar delegáció nem szavazná lkában, a világért sem. Csupán 
meg a külügyi költségvetést Goin a készség és ambíció, amely-
chovszky grófnak, vagy ha bizalma - feifogják a város-apaságot, ez ve- 
lanságot szavazna neki, akkor ennek é„ Ue öket sok hűhóra — semmiért, 
igen komoly következményei Jenné- Nq de majd belátják egyszer, 
nek. Wekerle erre megígérte a frájy- gQk alaptalan beszéd nem só­
nak, hogy a kormány gondoskodni fog .^hanem árt nemcsak az ügyeknek, 
a külügyi költségvetés megszavaztak- a nópszerüségnek is és akkor
sáról, valamint arról is, hogy uo , szónoki tehetségük kitörését majdcsak
chovszky személye ellen ne intézze,lek ®ónok. re k l
támadást s közötte ezt Wekerle a kai- Hészlotes tudósításunk a kővetkező :
ügyminiszterrel is. E hírrel szemben a beszéd —- hiába.
nrisvar távirati iroda fölhatalmazást . . .,
magy , unwv az Nem valami nagy érdeklődés mellett
kapott annak a kijelentésére, ogy ma a közgyűlés a vízvezetéki
egész közleményből egy szó sem igaz, ! y Fél négy körül nyitotta meg
s hogy Wekerle kihallgatása alkalma* LB közgyűlést Weszprémy főispán, aki 
val a Goluchovszky ügy egyáltalán után nyomban Révi Nándor di\ szállott 
szóba sem került. sikra a debreceni kútfúrók érdekében. El-

... .. fAihívatalns usvaneb- sősorban is azt fejtegeti, hogy a kozgyu- Az említett félhivatalos ugyanén k iogában áll a tanács intézkedéseit
ben a dologban Bécsböl is kapott táv- fefü]bfróini. Különösen akkor, ha a tanács
iratot a mely szerint illetékes helyről az előirányzott összeget mintegy 8000 ko-
a kővetkezőket jelentik ki: Senkinek rónával lépi túl Nem hiszi, hogy eredőié-
sincs joga Goluchovszky gróf kttlügy- nyes a vizvezstékdt főn-
miniszterről feltételezni, hogy annyira g k6]i_ hogy a közgyűlés
hiányoznak nála a férfias bátorság és utasitsa el Zólinger folebbezését.
az állásának alkotmányos kötelessége jánesi Zoltán számtalan közbeszo-
iránt való érzék, hogy oly szándékot lástól zavarban folytatja beszédét. A kut-
/níélhatntt volna hogy nem jelenik fúró mesterek érdekeinek mellőzéséről 

táplálhatott volna, nogy J Ä Törzs és Ormai cég szerinte nem
meg a delegáció előtt. Azt az msz ó hanem vállalkozó. Aöteles-
nuaciót a leghatározottabban vissza kell tehát a városnak, hogy az idevaló
utasítanunk. Határozottan valótlan a kutmestereknek adja kt a munkái, a i
nevezett lapnak a magyar miniszterei- kitünően értik a mesterségüket, Zempum
nők és a közös külügyminiszter közötti megyébeniis fúrtak artézi kutat ^ &i
érintkezésről szóló híresztelés is. |MÓ1Ó kijelenti, hogy itt nagy veszteség

érheti a várost, mert roppant drága.

géplakatos mester
DEBBECZEN, II. kér. Beíhlen-utcza

Elvállal bármily szerkezetű rosszul járó ekeknek nyugo h 
suakra való kijavítását jótállás mellett. Továbbá sajat ^ 
ekék és mindenféle gazdasági gépek és eszkozok is kaPhatók ^ 

48. szám alatt, len jótállás mellett. Heti vagy havi kényelmes részletfize------—DEBBECZEN, II kér. Bemien-uicza w. —- ------- -- -------- ------

Legújabb férfi divat czikkek nagy választékban kaphatokjuL-nn Ferencnél, Városi bérház, (Városházzal szembe.)



szólalásában csupán a város érdeke ve 
zérli. Megint műszaki fejtegetésekre tér 
át. Összehasonlítást tesz egy fütőházi kút 
és egy az ispotály telepen furott kút kö­
zött. Szerinte az ispotály laposon csodás 
bőségü vizerek vannak.

Zélinger Ede a zárszó jogával kíván 
élni. Előbb azonban felebbezésének fel­
olvasását kéri. Ez megtörténik. Majd hosz- 
szasan cáfolgatja azt, hogy ő megakarná 
akadályozni a vízvezeték létesítését. A 
fellebbezés oka csak az a 79 ezer korona 
a melylyel a tanács túllépte a közgyűlés 
határozatát, s hogy a vörös réz cső he­
lyett fenyő fából készült csöveket fogad­
tak el.

Acél Géza főmérnök megjegyzéseket 
tesz a Jánosi és Zolinger féle műszaki 
fejtegetésekre.

Ezután a közgyűlés szavazással dön 
tött a kérdés fölött. A bizottsági tagok 
nagy többsége elvetette a felebbezést s 
igy a kutak fúrását a tanács által kiadott 
vállalkozók eszközük.
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térték a tanácsot, hogy mutassa ki, mit iparosifjak utazási ösztöndiját, iparos ta- 
csinált a 200 forinttal a 32 év alatt. Mi- noncok érem kitüntetéseit, a huzamosabb 
után a kérvényezők ugyanazok, a kik az időn át egyhelyen dolgozó öreg munkások 
alapítók voltak, tehát joguk van köve- jutalmazási dijait és más szociális kiadá- 
telni, hogy mi történt a pénzükkel. sait. A kamara költség előirányzatának

Révi Nándor felolvastatni kéri az egyébb tételeire. A személyi illetékekre 
alapítványi levelet. j 27600 koronát, nyugdíj hozzájárulási címen

Az alapitó levél nines meg, hanem 3900 íoronát, tartozások fizetésére 7150 
van egy végzés az összegről, a melyet a koronát, a dologi kiadásokra 10050. koro- 
rözkórhá’i alapra adták a szigyártók. inát, beruházásokra 20000 koronát irányoz 

Jánosi Zoltán indítványozza, hogy a elő. Ezek szerint a kiadások főtétele 
tanács utasittassók, mutassa ki mennyire 79400 koronát tesz ki. Ezzel szemben a 
szaporodott fel a 200 forint kamatos ka | bevétel 79500 korona; szóval 100 korona 
matjával. ; vagyon gyarapodásra marad fenn. A ka-

Révi Nándor jogi szempontból vi- mara a közgyülósileg már megszavazott 
tatja a kérdést. Indítványozza, hogy az i előirányzatot jóváhagyás végett bemutatta 
ügy minden iratával felszerelve nincs,! a kereskedelmügyi miniszternek, 
kéri az iratok beszerzését s a jövő köz­
gyűlésre való kitűzését

Márton Imre szerint vissza nem kö­
vetelhető az az összeg

Államsegélyezett iparosok.
Azon iparosok, akik valamely úttörő 

vagy több munkásnak kenyeret adó ipar-

Felebhezések
A közgyűlés azután más tanácsi ha­

tározatok ellen beadott felebbezéseket tár 
gyalt.

Első sorban Tassy Károly felebbe 
zése került, napirendre. A városi épületek 
jókarban tartására hirdetett pályázat ered­
ményét felebbezto meg Tassy Károly cse- 
repező.

Révi Nándor helyet adni kér a fc 
lebbezésnek.

Varga Lajos szerint Tassy javaslata 
1075 koronával olcsóbb és igy 3 éven át 
3000 korona haszna volna a városnak. 
Ezért kéri, hogy a felebbezést a közgyű­
lés fogadja el.

Még Jánosi Zoltán is felszólalt a 
Révi Nándor inditványa mellett.

Tóth Kálmán ipartestületi titkár sze­
rint a mérnöki hivatal volt az oka, hogy 
a tanács Bicó Gyula építőmesternek a 
kőmives és palafedő munkákat kiadta. 
Hibás azért, mert a pályázati hirdetmény 
rosszul volt megfogalmazva.

Révi Nándor kijelenti, hogy szóló 
nem jár el helyesen, ha iparos ember tisz­
tességét bántja.

Tóth : Tessék a végét megvárni. Pél­
dát hoz fel a vágóhídi munkálatok törté­
netéből. Miután Bicó nem drágább mint 
Tassy, kéri, hogy a tanácsi határozat fo 
gadtassék el.

Zélinger Ede kijelenti, hogy a pá 
lyázatok körül nem jár el a tanács lelki- 
isi eretesen. Ezt nem tűrheti tovább.

Aczól Géza a pályázat helyességére 
nézve ad felvilágosításokat.

A közgyűlés nagytöbbséggel a tanács 
javaslatát fogadta el.

Utazás 400 korona körül.
A szigyártó ifjúság 1872. évben a 

korházi alapra 200 forintot adott, hogy 
a kuniatokból az esetleges megbetegedé­
seknél az ápolási költségek fedeztessenek.

Most a 200 forintot vissza kérik. A 
tanács elutasította a kérelmet.

Tóth Kálmán kijelenti, hogy a dolog 
nem úgy van, mint a hogy az előadói 
javaslat mondja. Tény az, hogy a 200 
forintot befizették a szigyártók s most

Dóczy Emil felvilágosításokat ad, ágat űzőnek, de a hasonló iparágat űző 
kijelenti, hogy iratok között van ogy át-1 iparosok érdekeinek megsértése nélkül, 
irat, a mely a 200 forintot örökre a kór-: államsegélyben szoktak részesülni. Az 
házi alapra adja. ' államsególyezett iparosok . kérvényei a

Juhász Ignác szerint a szigyártók kamara véleményezése alapján kerülnek a 
minden néven nevezendő joga a 32 évi miniszterhez. A kamara a múlt ülésének 
alatt elévült s igy nem követelhetnek j lefolyása óta több ilyen kérvényt intézett 
semmit. A felebbezós elutasítását kéri. ! el és látott el kedvező véleménnyel. A 

A közgyűlés a tanácsi javaslatot i minister el is fogadta a kamara előterjesz- 
nagy többséggel elfogadta. j téseit és legújabban államsegélyben a kö-

Ezután a tárgysorozattól eltérően a | vetkező debreceni iparosokat részesítette: 
póttárgysorozat ügyeivel foglalkozott & 3 enyáts Emil kötszövő és házi ipari vái- 
közgyüíés. I lalatát Beck Isidor szinten szövő válla-

Első" volt a Szikszai féle telek meg-1 latát, Dávidházy Kálmán dobozgyárát, 
vétele. A közgyűlés felhatalmazást adott | Bányai József paszymányos és gombkötő 
a tanácsnak, hogy 201 ezer koronáért üzletét., Gajd ősik Dezső játékfaragót^ pe-
megszerezze a Piac-utcán levő házat.

Ezután kisebb ügyeket tárgyaltak.
dig 250 koronás tanulási, Kranosulc Lajos 
debreceni lakatossegédet 600 korouás uta-

Szabadságolási, nyugdíjazási és özvegyi zási ösztöndíj élvezetére érdemesítette.
segélyeket adó ügyeket vett tudomásul a 
törvényhatóság.

A közgyűlés 6 órakor ért véget.

á dolgozó kamara.
A kamara költségelőirányzata. 

Államsegélyezett iparosok.
— Saját tudósítónktól. —

Debrecen, október 13.
A kereskedelmi és iparkamara a 

napokban bocsátotta közre legutóbbi 
közgyűlésének jegyzőkönyvét. A több 
ivre terjedő füzet sok érdekes és fon­
tos adatot tartalmaz, amelyeken nem 
lehet csak futtában átszaladnunk. A 
jegyzőkönyvből kiemeljük a következő 
közérdekű részeket.

A kamara költségvetése.
A kereskedelmi és iparkamara költ­

ségvetése két főrészre oszlik, a kiadásokBés 
bevételek rovataira. Ha alaposan átvizsgál­
juk a kiadások rovatait, konstatáljuk, hogy 

kamara milyen pontos, lelkiismeretes

Az ipartanácsok megszervezése.
A törvényhatóságok mellett iparta- 

nácsok’ámüködnek. E tanácsba joga van a 
kormánynak két iparos és két kereskedőt 
küldeni. A múlt évbenmegalakitott tanács 
tagjainak mandátuma szeptember 30-án 
lejárt, a kamara tehát a tanács tagjait 
újjá választotta. Tagjai lettek Debrecen­
ből : Zádor Lajos, Serb Ede. Hajdúmé- 
gyéből Merő Jenőés Meder György 
hajdúböszörményi lakosok.

á Bocskay-szobor leleplezése.
Ülés bizottsági tagok nélkül.

— Saját tudósítónktól. —
Debrecen, október 13.

A hajdúböszörményi Bocskay szo­
bor leleplezési ünnepélyének kérdése 
élénk érdeklődés tárgyát képezte.

Mint ismeretes, a szobor leleple­
zése szeptember 30-ára volt tervezve, 
de ekkor technikai okok miatt a le­
leplezési ünnepet el kellett halasz­
tani.

Azóta folytonos tervezgetésekröl

koronát, tehát a 3 és fel filléres illeték 
jövedelem csaknem egy harmadrészét. E 
rovat terhén utalja ki, a kereskedő és

a Ruujoitt r- ~- '., ,
kiszámítással fordít jelentékeny összeget ------- .......... , - . .
iparfejlesztési, humanizmus és munkás- esett sző. Hajdúböszörmény október 
lóUéti célokra. Évenként körülbelüli 9400 31-én, a megye vezetősége november 

első felében szerette volna megtartani 
a leleplezést. Nehány nappal ezelöt

I—...----- —-Z *». Kflugg Kizárólagos képviselet és állandó nagyraktár

aev!láehirn Ő8ép »ÜlUkUlB Drill Pina-,, 26. Ráhmer Sándornál Nagytiuflk ‘udw.
páros som * szabadalmazott kftötökésziiiékkel Eredeti Baoher-ekék eMtfrhetetlen aczéltejekkel.

mohilie rendszerű cls«-er«dO BOWSIIJTÖK,
~ValódTangol gyapjúszövet különlegességeket 

legszolidabb szabott árak mellett WC1S2 AflOlI 
poszlókereskedönél szerezhetjük be. KOSSütfe 
UtCZa 1. SZ Czégre tessék figyelni.Urak figyelmébe! Brassóiszövetek

Mzárélagos raktára.
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Kovács Gyula alispán táviratot kapott j 
Holló Barnabástól, a szobor alkotójá­
tól hogy a szobor ércbeöntése fénye­
sen sikerült. Erről személyesen meg­
győződött Kovács Gyula alispán is.

Össze is hívta mára az értekez­
letet, hogy az ünnepély pontos idejét 
állapítsák meg.

Azonban nem lehetett véglegesen 
dönteni a vajúdó kérdésben, mert a 
szombati ülésen egyetlen bizottsági tag 
sem vett részt. Csupán a tisztviselők

voltak jelen. , . . . .
A tisztviselők azért az értekezletet

megtartották. ,
Az ünnepség megtartásának mó­

dozatairól, idejéről élénk eszmecserét 
folytattak. Felmerült többek kozott az 
a terv is, hogy az egész Bocskai-un-

, r 1 -1 n ♦oiTQar7Tíl H<L lv51 V lőj 3 o
nepélyt halasszák el a tavaszra 
hidegben nem lehet úgy ünnepelni.

A tisztviselők végre is sok beszéd 
után abban állapodtak meg, hogy az 
ünnepély idejét majd csak akkor ha­
tározzák meg, ha a szobor Böször­
ményben fel lesz állítva. Ekkor hívják 
össze a szobor bizottságot is.

Ezek után tehát az ünnepély ide­
jéről nem lehet bizonyosat tudni és 
nincs az sem kizárva, hogy a lelep­
lezés a tavaszra marad.

Igen természetes, hogy ez lényegesen 
megdrágítaná a aertiahuat áa nagy kárt 
okozna úgy a fogyaaztó közönségnek, min

a ke™bbenka hizlalók tulajdonosai termé­

szetesen üzleti érdekük ^ ='6'“
átták és ezért értekezletet tartottak
teendők megbeszélésére.

Az értekezlet tegnap folyt le Ung 
véri József sertéskereskedö lakásán, ame- 
yen résztvettek a sertéskereskedők és
lentesek kiküldöttei. ,.

Az értekezlet egyhangúlag kunon 
dotta, hogy a malmok őrlési dijának fel­
emelését nem fogadja el és a bajt gy 
kérésén orvosolja és pedig úgy, hogy gy 
külön gőzmalmot fog megszerezni.

Az értekezlet egy szukebb körű bi 
zottságot küldött ki, melynek kötelessé­
gévé tette, hogy egy megfelelő maim
vásároljon meg. , ,

Az erre a célra kiküldött bizottság
Ungvári József vezetése alatt megállapo­
dásra is jutott és elhatározta, hogy a régi 
Barcsai féle, most Csokonai malmot fogja 
megvásárolni. Már alkuban is vannak és 
a megvétel csak napok kérdése.

Szóval a kereskedők úgy a maguk, 
mint a közönség érdekében, megtalálták 
a helyes utat a kérdés okos és gazdasá 
gos elintézésére. 

Kun J. 92-25, Nagy József 49 Nagy Jó­
zsef 199-85, Nagy Józssf bérlő 25 Naw 
József 3-13, Grósz Nagy Lajos 135, Grósz 
Natrv Lajos 18-75 Grósz Nagy Mihály 
20-31, Grósz Nagy Mihály 6 .^ Nagy 
Mihály 30, Grósz Nagy Mihály 82 06, 
Grósz Nagy Mihály 1L75, Grósz Nagy 
Péter 13, Grósz Nagy Sándor 4 50.

Snnhás.

Hírek mindenfelől.
Dunából kifogott halott. Buda. 

pestről telegrafálják. Tegnap a jágymán- 
gosi kikötő mellett egy férfi holttestet 
fogták ki a Dunából. Ruhája sötét kék 
kabát, fekete nadrág és fekete ougos cipó.
A halott már feloszlásnak indult. Bevitték 
a törvényszéki orvostani intézetbe.

Perényi Zsigmond szobra. Ugocsa 
vármegye nagy fiának, báró Perényi Zsig- 
mondnak, ki a szabadságharcban a hon­
védelmi bizottságnak tagja, majd pedig 
országbíró lett, s kit az osztrák kormány 
ezért főbe lövetett, emlékszobrot emel. 
Nagyszőlősön. A leleplezési ünnepélyt 
folyó hó 24 én tartják meg s erre Ugocsa 
vármegye tegnap meghívta Biharmegye 
törvényhatóságát is.

A sertéskereskedők és a 
malmok.

Hentesek és sertéskereskedők érte 
kellete.

— Saját tudósítónktól. —
Debrecen, okt. 13.

Debrecen kereskedelmi életében igen 
fontos szerep jutott a sertéskereskedelem­
nek. Debreoen hires is arról, hogy itt 
csak nagy tőkével dolgozó sertéskereske­
dők vannak. Természetesen a hizlalóknak 
nagymennyiségű tengeri darára van szük­
ségük. Ezt métermázsánként a helybeli 
malmok eddig 29 fillérért őrölték meg, 
most azonban kartellre lépve, az őrlési 
dijat 55 fillérre emelték fel.___________

Czipő üzlet

ki adótárgyaié*.
Kiket adóztattak meg ?

— Saját tudósítónktól. —
Debrecen, okt. 13.

Az adókivető bizottság ma a követ­
kező noleárok adóját állapította meg :fcafor János 219, Makai Sándor 
27-50, Mányi Bálint és Gábor 21, id. Má 
nyi János neje D. Varga J. 27 50, J.
Mányi János 10 50, Máthe István 5 25,
Máthé István 10, Mázló József 4 38,
Medve János 12 38, Mezei „P*1/4“, ?
Mezei János 15, ifj- Mezei Sándor 14, id.
Mezei Sándor 43 75, ifj. Mezei 16 67, Mó 
»záros Lajos 10, Mészáros Sándor 8, Mé­
zes János 6-25, Mike Péter 10, M^olczi 
István 2 19, Miskolczi István 50, Miskol- 
ozi János 9.38, Mokány Sándor 1125,
Molnár Bálint 55, Molnár István 8 Mol­
nár István 404-38, özv. Molnár Jánosné 
7-50, Molnár János 7 50, Molnár János 
11-26, Molnár János 10 50, Molnár János 
21-63, Molnár József 7’25 Molnár József 
34-38, Molnár Károly 17-50, Molnár Sán­
dor 6 50, Móré István 6 88, Mozsik Lajos 
5 63, Nagy Albert 5, Nagy András 22 o0.
Nagy Andrásné 11*93, NagyAndrásné 
53-63, Nagy Andrásné 18-75, Nagy And- 
rásnó 27-50, Nagy Antal 14, Nagy Bálint 
5-63, Nagy Bálint 45 Nagy Dániel 20 
Nagy Ferenc 18'50, Nagy Ferenc 5, Nagy 
Gábor 137 50, Nagy Gábor 450, Nagy 
István 8-13, Nagy IstvánlS-JoNagy 1st 
ván és neje Nemes R. 30, B- Nagy Iat' 
ván 2-50, Zs. Nagy István 86-53, Nagy 
János 16-25, Nagy János 22250. Nagy 
Járos 22 50, Nagy János 2312o, Nagy 
János 6 75, Nagy János 37‘50, Nagy Jó 
zsef és Kun J. 12513, P. Nagy József 
7-50, Nagy József 5"63, Nagy_József és
Értesítem a n. 6. közönséget, hogy L’öléi- 44. sz., 
Uifalussy-házban évek óta fennálló Maridé es 
Társa féle czipőüzletct átvettem és a dús válasz­
tékú legszebb czipőárukat a legjobb minőségién
bámulatos olcsó árakban fogom árusítani. —

Heti mfieor.
14. Vasárnap délután Bajusz, dal-

játék-14. Vagárnap e8te seherlock Holmes,
detektív vígjáték, újdonság.

15. Hétfő Csöppség, vígjáték.
16. Kedd Tabarin felesége, dráma,

utána Bajazzók, opera. ............
17. Szerda, Smólen lóm, enekesbo-

h0ZÄt"l8. Csütörtök Kis herceg operette.
19. Péntek A nap hőse, bohózat, új­

donság^ gzombat^ Cserelányok, operette,

^ 2lf Vasárnap délután Felhő Klári, 

népszmmu.^rnap egte Cserelányok, ope­

rette.

Szép Ilonka premierje. A Király- 
azinház igazgatósága végleg megállapította 
Szép Ilonka daljáték premierjét s azt okt.
20-ára, szombatra tűzte ki. A darabtól a 
Király-szinbáz igazgatósága Jánosvitézi 
sikereket vár s a főváros közönségének 
érdeklődése tényleg oly óriási erővel nyi­
latkozott meg. hogy az első előadások 
jegyeit úgyszólván teljesen lefoglalta, bo 
kan mennek fel a premierre Debrecenből, 
Győrből és Szegedről is (Szávay városai­
ból), minthogy azonban jegyeket már 
csak a mellékesebb tömeges természetű 
íelyekre lehet szerezni, a debreceniek a 
szerzőt kérték fel, hogy foglaljon le szá­
mukra jó helyeket. Es táviratilag meg­
történt s kedden-szerdán a Je8fek: lU 
lesznek. Ebben a darabban lép fel tudva­
levőleg Pál may Ilka, ki Mátyás király 
szerepét fogja kreálni. A többi főszerep 
lök Medgyeszay Vilma Szentgyorgyi 
Lenke, Harmat Ilona, Sziklay, Németh 
József Körmendy stb. lesznek.

A Csöppség. A múlt idény egyik 
legnagyobb sikert aratott vígjátékéban fog 
ismét gyönyörködni a közönség Hétfőn. 
Ez estén lép fel Zilahy igazgató ez meny­
ben először, eljátszva az 6 parádés szere­
pét Ambrót, a többi szereplők is mind a 
régiek.

Színházi hírek. Legközelebb érde­
kes színházi estében lesz része közönsé­
günknek. Egy este kerül szinre két darao, 
melyeknek egy és ugyanaz a tárgya, 
az egyik a Tabarin felesége, a másik a 
Bajazzó opera. A Tabarin felesége a 80 a 
években került először szinre a Comeai 
Francais-ban. A tragikomédia olyan nagy 
sikert aratott, hogy Leoncavallo zeneezerz 
átdolgoztatta és megírta a Bajazzo operá­
ját, mely bejárta az összes külföldi 
Magyarországi színpadokat, az előbbi meg­
kapó drámai jelenetekre van felépítve 
a két főszerepét a darabnak Szakács 
Almásy Lola játszák, mig az operában 
főszerepet Zilahyné énekli, kívüle re 
vesz csaknem az egész énekes szeme y 
zet.

annem az egesz eueuco *
Előkészületen A Naphőse bohózat

Fried Henrik
Fi%oz-utoz» 44.



újdonság, a melyben a főszereplők Szabó | 
Irma Almásey Lola, Ardai Ida, Békés,: 
Ternyei, Bérczy, Deésy, Szánté, Sarkad! 
tb és a Cserelányok operetté újdonság, 

az újdonságban részt vesz a színház ösz- 
ze8 személyzete, ez előadás keretében 

lépnek fel először egy darabban Fóthy 
Frida és Lónyai piroska.

i»u6. október 14

Debreceni diákok a kassai 
ünnepen.

A tógáé küldöttség.

Rezignáoió Veosey Feri miatt.
— Saját tudósítónktól. —

Debrecen, okt. 13.
A jogakadémia polgársága ma dél­

után folytatta Miszti Mihály főiskolai szó 
nior elnöklete alatt ifjúsági nagygyűlését, 
melyet szerdán délután a felizgult kedély 
állapotok miatt félbeszakítani volt kény­
telen. A gyűlés még nem kevésbbé viha­
ros hangulat közepette folyt le, mint a 
múlt alkalommal.

Legelőször is a főiskolai ifjúsági 
zászló zászlótartóinak megválasztására ke­
rült a sor. Hosszas és heves vita merült 
fel annál a kérdésnél, hogy vájjon a jo­
gászok és a tbeológusok külön-külön vá 
lasszák-e meg a magok kebeléből zászló­
tartójukat, avagy pedig az ifjúság együt­
tesen ejtse meg a szavazást. Végre az el­
nök szavazás alá bocsátotta a kérdést, 
melynek eredmónyekép az ifjúság 103 sza­
vazattal 7 ellenében elhatározta, hogy a 
zászlótartókat nem külön külön a facultá­
sok szerint, hanem együttesen választja 
meg s mindjárt egyhangúlag uj zászlótar 
tókul makfalvi Dósa István joghallgatót 
és Soós István tbeológust ki is kiáltották. 
Ezután a zászlótartók letették az esküt, 
az ifjúság pedig a Hymnus éneklése után 
a tárgysorozat többi pontjának tárgyalá 
sába fogott.

Nagy lelkesedés közepette határozta 
el az ifjúság, hogy Rákóczi temetésén 
Miszti Mihály főiskolai szenior, Padrah 
Kálmán jogászelnök és a két zászlótartó 
által képviseltetni fogja magát, még pe­
dig Rákóczi korabeli tógás diákjelmezben. 
S e szándékát Kassa város tanácsával is 
tudatni fogja.

Azután elfogadta a nagygyűlés Vi- 
dovich Ernő jh. a M. J. O. T. elnöke ál­
tal ogy még a jövő hó elején rendezendő 
nagyszabású Rákóci emlékünnepély tár 
gyában benyújtott részletes javaslatát. E 
célból megválasztotta a rendező bizottsá­
got s az a legközelebb meg fogja állapí­
tani az ünnepély végleges programmját 
és határidejét is.

Az egyetemi kirándulások rendezése 
és az oratoriumi emléktábla ügye került 
ezután tárgyalás alá. Az ifjúság elhatá­
rozta, hogy ez évben meg fogja valósí­
tani az oratoriumi emléktáblát s ezzel 
egy régi, szent kötelességének tesz ele­
get. Továbbá mint a múlt években, úgy 
az idén is, a közeli vidéki városokban, a 
főiskolai énekkar közreműködésével, több 
hangversenyt fog rendezni s a befolyó 
tiszta jövedelmet pedig a felállítandó deb­
receni egyetem céljaira fogja adomá­
nyozni.

A nagygyűlés elfogadta az ez irány­
ban benyújtott javaslatokat és bizottságo­
kat küldött ki az ügyek rendezésére.

Majd Oláh Béla ]h. kijelentette, hogy 
őt fájdalmasan érinti az a körülmény, mi­
szerint éppen azon a napon, amidőn a 
Nagyszámüzöttek szentelt hamvai ke 
resztül jönnek a határon, Debrecen váro­
sában Vecsey Feri hangversenyt rendez.

Kérte az ifjúsági nagygyűlést, hogy 
e kegyetlenség elkerülése végett küldjön 
ki egy bizottságot, mely a főiskola ifjú­
sága nevében minden erejével odahatni 
igyekezzék, hogy illetékes helyeken ezen 
hangverseny megtartását október 29 ről 
néhány nappal későbbre halasszák.

Oláh Béla indítványát az ifjúság 
nagy lelkesedéssel tette magáévá és an­
nak keresztülvitelére egy bizottságot kül­
dött ki. Ezzel a gyűlés emelkedett han­
gulatban véget árt.

DÉBRECZkNÍ FÜGGETLEN ÚJSÁG

Hajdnmegye alispánt széke,
Lengyel Imre felebbeaése.

nek és a választást azon indoknál 
fogva semmisítette meg, hogy a polgár- 
mesternek nincs joga íöispáni jogo­
kat gyakorolni.

A közigazgatási bíróság végzését 
a napokban küldik meg úgy Hajdú- 
megye, mint Újvidék város közönsé­
gének.

A közigazgatási bíróság döntése.
— Saját tudóeitóaktól. —

Budapest, okt. 13.
Kovács Gyula alispánt és Wesz- 

prémy Zoltán főispánná történt kine­
vezésével megüresedett főjegyzői állást 
Hajduvármegye a folyó év julius ha­
vában tartott rendkívüli közgyűlésen 
választotta illetve töltötte be. A vár­
megye ügyosztályi szabályzata és a 
törvény azt mondja, hogy a vármegyei 
tisztikar csak rendszerint rendes köz­
gyűléseken választható.

E törvényes rendelkezésekre tá­
maszkodva Lengyel Imre hajduszo- 
boszlói tábla bíró, a vármegye rend­
kívüli közgyűlésén foganatosított vá­
lasztásokat a közigazgatási bizottság­
hoz megfelebbezte. Nem vette figye­
lembe azonban Lengyel Imre felebbe- 
zése alkalmával azon körülményt, hogy 
a vezetés nélkül maradt vármegyét áz 
adott viszonyok kényszeritették arra, 
hogy áz alispáni állást rendkívüli köz­
gyűlésen töltse be és hogy mindezekhez 
Andrássy Gyula gróf belügyminiszter 
elvileg hozzájárult.

Lengyel Imre felebbezését a me­
gye alispáni hivatala a közigazgatási 
bírósághoz felterjesztette. A közigaz­
gatási bíróság mai ülésében foglal­
kozott a Lengyel Imre bizottsági 
tag fellebbezésével és azt Nagy 
János előadó referálása alapján el­
utasította, a közgyűlési határoza­
tokat pedig jóváhagyta, azon in­
dokkal, hogy a rendkívüli közgyű­
lésen eszközölt választásnak ugyan­
azon érvénye van, mintha rendes 
közgyűlésen történt volna a vá­
lasztás.

A közigazgatási bíróság ugyanezen 
ülésén foglalkozott az újvidéki fő­
ügyész választással is. Ezt pedig azért 
fellebbezték meg, mert a polgármester 
elnökölt a választáson. A közigazga­
tási bíróság helyt adott a fellebbezés-

ÚJDONSÁGOD
Szerkesztőségi telefon sz. 389.
Szerkesztőségi 6.: d. e. 8—12 d. u. 2 6. éjjeli 2. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. sz a

— Vasárnapi istentiszteletek. A
ref. templomokban a vasárnapi istentiszte­
letek sorrendje a következő : a nagytem­
plomban prédikálni fog Könyves Tóth 
Kálmán lelkész, a kőtemplomban Dicsőfy 
József lelkész, a Kossuth-utcai templom­
ban Szele György lelkész, az Ispotály­
templomban Szarka Boldizsár segédlel­
kész, a Csapókertben Kovács János nép­
iskolai felügyelő, a Homokkertben Miszti 
Mihály főiskolai szenior, a szegényházban 
Hajdú Zs'gmond püspöki titkár. Az ágost. 
hitv. evang templomban, vasárnap délelőtt 
10 órakor az istentiszteletet Materny La­
jos főesperes végzi. A gör. kath. kápol­
nában ma pünkösd után 19. vasárnapon 
és Boldogasszony védelme ünnepén 6 óra­
kor reggeli istentisztelet, délelőtt 9 óra­
kor szent mise, délután 3 órakor vecser- 
nye, 4 órakor rózsafüzér áj tatosság.

— Gróh Ferenc beigtatása.
A debreceni r. kath egyház uj plébá­
nosát, Gróh Ferenc kanonokot, a jövő 
héten igtatják be fényes ünnepségek 
között Nagyváradon. Az ünnepélyen 
Szmrecsányi püspök végzi a szertar­
tást, Debrecenből a kanonoki installá­
cióra a r. kath. egyház küldöttséget 
meneszt Molnár K. Dezső igazgató 
vezetése alatt. Gróh Ferenc debreceni 
beigtatását a küldöttség Nagyváradon 
fogja megbeszélni s aztán kitűzik az 
installálás határnapját, amely — hir 
szerint — e hó végén lesz.

— A virilisek névjegyzéke. Deb­
recen város legtöbb adót fizetőinek az 
1907. évre szóló névjegyzékét most ké­
szítik a városházán. Ez ügyben az iga­
zoló választmány ma délután Ujfalussy 
József dr. elnöklete alatt ülést tartott, a 
melyen a névjegyzék ellep beadott kér­
vényeket tárgyalták. A választmány több 
napig tartja ülését s igy a névjegyzék 
csak a jövő hét közepén lesz teljesen 
készen.

— A Szabadság-szobor sor­
sa. Szegény Tóth András alkotását a 
debreceni ,,müértö“ bizottság annyira 
lecsepülte, hogy végre elhelyezik az 
Emlékkertböl. — A városházán azon­
ban nem tudták, mitévő legyenek a 
szoborral. Végre elhatározták, hogy a 
Szabadság-szobrot a H tvan-utcai Cso- 
konai-házban, a muzeurn udvarán ál­
lítják fel. Egyelőre itt fog a szobor 
állani s ha majd valamelyik tér díszí­
téséről lesz szó, elviszik és elhe­
lyezik.

Csakdfierö áruházában
lehet legolcsóbban vásárolni elegáns, 
divatos és tartós férfi-, fiú- és gyermek 
ruhát. DEBRECZEN, Piacz utcza 41.
szám. A nagy trafikkal éppen szemben.

. .
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— A Rákóoi ünnep és a
bíróságok. Budapestről telegrafálják: 
Polónyi Géza igazságügyminiszter ma 
körrendeletét intézett a királyi ítélő­
táblák elnökeihez, amelyben a Bakóéi 
ünnepre vonatkozólag intézkedik. éz 
igazságügy miniszter felhívja a táblai 
elnököket, hogy tegyenek intézkedést 
az iránt, hogy a felügyeletük alatt álló 
bíróságok 1906. október 27., 29. és 
30 ra tárgyalást, vagy ülést ne tűzze­
nek ki és az e napokra kitűzött tár­
gyalásokat — ha az az ügy termé­
szetével összefér — halasszák el.

— Cseléd Jutalmazás. Darányi 
Tenáe földmivelósi miniszter mint minden 
éven, úgy az idén is jutalomban réssé«, 
tett több szorgalmas gazdasági cseledet. 
A jutalmazottak közül kettő debreceni 
cseléd munkás, a kiknek a miniszter di-

. . a . # o • /   m-w A Yi n n n n Q Cf \

— Tolvaj cigány asszonyok.
Tegnap délelőtt néiiány cigány asszony 
lelopódzott az Arany .Tános utca 35 sz. a. 
h4'z nincéiébe és ott házkutatást tartottak. 
Sikerült egyik szekrényben 8—10 darab 
női inget találniok amit aztán azonnal 
magukkal is vittek. A meglopott cselédek 
feljelentették a tolvajlást, a rendőrségen.

— Eljegyzések Az almult hét fo­
lyamán a debroceni állami anyakönyvi 
hivatalban a következő párok jeientkez 
lek kihirdetés végett : Tóth Lajos Ta­
kács Zsuzsival - Fried Lajos - Frank 
Laurával, — Sárkány Sándor — Tanárki 
Zsuzsánnával, — Hócei János - Rabma 
Máriával. — Fehér Lajos, — Btró Zsó­
fia! — Szalai János — Szabó Eszterrel,
— Szekeres Gyula — Tiszai Erzsébettel,
- Darányi Antal — Geszeímann Kata 
linnal, - Székely Sándor - Dudás Zsó­
fival _ Erdei János — Balaskó Julian­
nával — Molnár József — Készéi Julian­
nával — Kovács József — Nagy Erzsé­
bettel’, — Szentgyörgyi József — Pesla 
Katalinnal, — Borbély Sándor Kiss 
Rózával.

— A mentők vizsgája A mentő- 
egyesület ma délután 3 órakor a tűzoltó 
laktanya parancsnoki szobájában ülés 
tart. Az ülés egyedüli tárgya a mentők 
vizsgája lesz. A mentő vizsga a tűzoltó 
laktanya udvarán lesz.

— Kubelik Jan itthon. Bu­
dapestről telegrafálják nekünk . Fu 
belik Jan, hegedűművész, aki az idei 
hangversenyszezont nyitja meg, szei- 
dán, október 30-án tartja hangverse­
nyét a vigadó nagytermében Goll Ede 
fiatal zongoraművész közreműködésé­
vel. Kubelik, ki minden fellépése al 
kai mával az elérhető legnagyobb dia- 

! dalok sorozatát gyarapítja, legutóbb 
Prágában oly óriási sikert ért el, mily- 
lyennel művész alig dicsekedhetik.^

miaimazuuua». «w—. ——. — A hajduhadházi állatkiállitás.
éd munkás, a kiknek a miniszter dl" ; QajdumeJye gazdasági egyesületének 

ját e hó 21-én fogják a városháza nagy-j kiállitása ma füg végbemenni Haj-
termében átadni. Í duhadházou. A megye részéről jelen lesz-

— Debreceni állami tisztviselők Qek a megnyitáson Weszprémy Zoltán 
mozgalma. Az állami tisztviselők orszá- j föispán> Kovács Gyula alispán Pákoztiy 
gos szövetségének debreceni fiókja látó-i g^ncior főjegyző, Dávidházy Sándor égj 
gatott választmányi ülést tartott szómba- -leti tit^^r, Nábrácky Béla aljegyző. A 
ton délután Kazinczy Gábor elnöklete megye tisztikarát Hajduhadház város no 
alatt. A gyűlésen majdnem minden tiszt- vbben Weszprémy István fogja togadm az 
viselői ág képviselve volt és a megjelen- állomáson. a kiállítást pedig Kovács Gyu- 
tek igen behatóan foglalkoztak azzal a ja afisp&n nyitja meg. A dijakat még ma 
kérdéssel, hogy miként lehetne Debrecen kifogják osztani. A kiállítás az állomás 
városát a mainál magasabb lakpánzosz- ejötti váyártéren lesz. 
tályba juttatni. A beszedett adatokból ki-, _ Inciden8 a színházban A tag
tűnt, hogy a tisztviselők a lehető ^egr t- Qül Bilba előadást kellemetlen
kábban bérelhetnek lakást az áhamt ? zavarta meg. Zilahyné Singhof- 
kapott lakpénzen, kitun= továbbá az^ v5mí I Srab b«os Gr&bor diakja,
hogy a polgári tisztviselők lakPénze“c^ Í8 a má8odik felvonás belépője után
legutóbbi, 1895. év! megállapodása óta lett ós ti színpadról kirtebn távo-
katonatiszteknek javították a lakpé ^ zoU ‘ minek következtében a függönyt le-
$%r!tSM"mSSS5S. magas" engedták. Nttfaj l’-mul^aso-ban^a 

aabb lakpénzoszttiyba sorozta agy hogy_ ™’d4 , rcndbe„ folytatni lebatett. Meg 
LitXSÄ'Su jelenésekor a kozooség meleg ciméban 

velők egyenrangú polgári tisztviselők. így részesítette kedven . , , .
né dául a törvényszéki bírák és más Vili.1 - Házassagkotesek. A debreceni
fizetési osztályú tisztviselők 700 korona állami anyakönyvi hivatalban az elmúlt uaiuuei- ~------r------ — ■ , ,
lakpénzt kapnak, mig a velők egyenlő hét folyamán a következő párok kötöttek eV- ref. szertartása szerint a Széchóny 
rangú őrnagyok szálláspénze 1464 koro-; házasságot: Szűcs Péter ov. ref.-Piroska j ntrta l8. számú háznál lesz.
Sía emelkedik. A tisztviselői kör választ- Margittal ev. ref., Tar István ev. ref.- 
mánva elhatározta, hogy emlékirattal Bnndi Juliánnával ov. ref., loth József 
fordul a minisztertanácshoz Debrecennek ev. ref.-Szigér Eszterrel ev. ref., Oláh 
magasabb lakpénzosztályba sorozása vó- József ev. ref. -Víg Zsuzsánnával ev. ref. 
gett az emlékirat megszerkesztésére ki ! Kovács Dezső ág. ev— Szikszay Olgával 
küldte Medgyessy Ferenc pénzügyi titkárt, ev. ref., Tóth Géza ev. ref. - Nagy Rozá 
dr Óreg Béla bírót és Kardos Albert Val ev. ref., lóth Ernő rom. kath. Ka- 
tanárt, a kész emlékiratot pedig egy küL rikó Matilddal róm. kath., Székely Lajos 
döitséir fogja átadni valamelyik debreceni ev. ref.—Nagy Erzsébettel ev. ref.. Szántai orslzágosf képviselő vezetése alatt Wekerie ! Kálmán ev. ref.-Kiss Erzsébettel ev ref.
Sándor miniszterelnöknek. D. Nagy Gábor, róm. kath.-Koltován

— Rákóoi hamvai. Késő éjjel; Arankával gör^kath. 
jelenti fővárosi tudósítónk, hogy kon-, — A Csokonai ereklyetár 
statinápolyi távirat szerint a galatai megnyitása. A Csokonai korben 
lataristák kolostorában élénken folyik Oláh Károly választ, tag indítványt 
a Rákóci emléktábla befalazás! mun- j tett, hogy a Csokonai-kor eredyeosz- 
káia Néhány nap múlva teljesen ké-^álya álljon a városi múzeummal egy 
szín lesznek a munkával. A bujdosók időben nyitva, hogy a közönség azt 
csontjai ez idő szerint a kolostor krip- is látogathassa. A Csokonai-kor ez 
tájában vannak. Rodostóból és Iszmid- ügyben bizottságot küldött ki, amely 
ból odaszállított relikviák ugyancsak a szombaton tartott ülésében kimondot- 
kripta folyósójának falában vannak. A ta, hogy javasolni fogja a Csokonai- 
kormány által kiküldött bizottság meg- választmányának az ereklyeszoba meg- 

y ....................... ----- * nyitását és nyitvatartását annal is in­
kább, mivel az ereklyeszobát dr. Bar­
csa János ereklyetár! őr a nyár folya­
mán rendezte.

— A padlás tolvaja. Dankó Juliit 
a napokban költözött a Malomköz 3. sz. 
a ház egyik üres lakásába. A költöző * 
alkalmával egy kosár ruhaneműt a pad­
lásra tett fel. Az elrejtett kosárról senki­
nek másnak tudomása nem volt, mint a 
házi gazdának Tegnap aztán a kosarat 
akarta a padlásról lehozni, da annak már 
csak hült helye volt ott, mert az egész 
kosár holmit ellopták. A rendőrség keresi 
a tolvajt.

— Meghaltak, a debreceni állami 
anyvkönyvi hivatalban tegnap a követ­
kező halálozásokat jelentették be : Ujváry 
N ev. ref. halvaszületett, Mentze Anna 
á-1. ev. 33 éves általános elgyengülés, 
Varga Péter ev. ref. 82 éves végelgyen­
gülés, Nagy Miklósné róm. kath. 57 éves
angolkór. ,

— Halálozás. Mentze Anna folyo 
évi október hó 12-én, 33 éves korában, 
hosszas betegség után, szivszélhüdés kö­
vetkeztében jobblétre szenderült. Temetése 
október hó 14 ón délután 4 órakor, az ág.

érkeztéig még sok tenni való van. A 
küldöttséget a pályaudvaron az oszt­
rák magyar nagykövetség és a ma­
gyar kolónia tagjai fogják fogadni.

utca 18. számu háznál lesz.
— Harapós kutya. Nagy Mária 

13 éves kisleány újságot hordott. Ma 
reggel is újságokat vitt egyik Sziv-utcai 
házba. Amint benyitott, egy kutya ráro­
hant és lábát összeharapta. A rendőrség 
a gondatlan kutya tulajdonos ellen folya­
matba tette a megtorló eljárást.

— Népesedés. Az állami anya 
könyvi hivatal kimutatása szerint az el­
múlt, héten született 14 fiú és 18 leány 
összesen 32. Ezzel szemben a halálesetek 
szama 26 volt. A város lakossága tehát 
természetes utón 6-al szaporodott.

— Eltűnt ötvenkoronáe. Csikes 
Ferenc férfi szabó mester tanoncától Kiss 
Sándortól 50 koronát küldött lefizetés cél­
jából a korona takarókba. A fiú a betét 
könyvet és pénzt letette a éank előszobá­
jában az asztalra. Mig ő ott elbámnlt a 
pénzt az asztalról eltetták. A rendőrség 
keresi a tettest.

A „Hajdumegyel népbank' Piaoz- 
uteza 26. sz. nagytőzsde épületében, min- 
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltatik.

A ki elegáns, divatos őszi felöl­

tőket akar vásárolni, tekints meg

»a íőtéir«»» **

Darvas Ede nfti felfillő-iUnházat ±
i «» ■«* »mm**,.! mm*



WAV'

1606. ektóber 14. DEBRECZEN1 FÜGGETLEN ÚJSÁG

— Hol szórakozzunk vasárnap ?
A Dréher sörcsarnok léli és virág kert 
éttermében, a hol kitűnő korona és á la 
pilseni sört csapolnak. Kitűnő martinkai 
karoos uj bor, édes must, csemege kol­
bász, kitűnő budapesti, frankfurti stb. 
virtslik állandóan kaphatók. Ezen kívül 
igen sok újdonságok,, molyek szem a 
szájnak ingere a kirakatban láthatók. Ki­
tűnő cigányzene egész éjjel. Színház 
után is frissen csapolt sör és választékos 
vacsora különlegességek, — őz-pecsenye, 
nyúl, fácán, fogoly, kecsege, tok és bala­
toni fogás. Figyelmes kiszolgálásról gon­
doskodik Márkus Jenő vendéglős.

— Divat értesitő. Az őszi és téli 
idényre raktáramra megérkezett divat­
cikkek különlegességeire felhívom a t. 
bölgyközönség szives ügyeimét. Gyapjú 
costüme és ruha-szővetek, selyem, bársony 
és díszítések, női ésgyermek-felöltők, szőr­
me felöltők, boák, muffok, színházi belé­
pők és bluozok. Női ruhák és mértéksze­
rinti felöltők saját műtermemben készül­
nek. Molnár Ferencz, Zádor Lajbs utóda 
divatterme. Debrecen.

— Magyar müipari czikkek raktára 
Aszmann Ferencznél

— Üveges munkát és képkere­
tezést olcsón és csinosan kizá-ólag egye­
dül készít Blattner Gyula Piac-utca 69. 
szám alatt Megyeházzal szemben, telefon­
szám 468.

— Menyasszonyi és alkalmi 
ajándék tárgyak, gyermekjátékok, 
háztartási czikkek és müiparáru kü­
lönlegességek igen olcsón beszerez­
hető Mentze áruházába Kossuth-u. 
4 szám.

- Szives figyelmébe ajánljuk, 
hogy csipke függönyök hófehérré és színre 
tisztítása és festésre Koncz József gőz­
erőre berendezett kelmefestőnél Vár-uteza 
3. és Batthány utcza 2. Mérsékelt árban, 
legjobban eszközöltetik.

— Urak figyelmébe 
sebb férfi őszi divat újdonságok a Nyak

— Millió azon betegek száma,
kik ma már mint egészségesek — hála 
telt szívvel mondanak köszönetét a Dr. 
Arányi heraulesfürdöi Rheuma-olaj
forgalomba hozójának, rheumát, csuzt, 
köszvényt azonnal enyhít, kéz, láb, hát és 
derékfájásnál, fül és fogfájásnál nélkülöz 
hetetlen szer. Próba üveg "[ korona, nagy 
üveg 2 korona. 6 koronás rendelés a pénz 
előleges beküldése esetén bórmentve. Kap­
ható egyedül Bállá Sándor gyógyszertárá­
ban Hódmezővásárhely 20.

Nehézségek a láthatáron.
A delegáció és a kormány.

Darányi költségvetése.
— Távirati tudósítás. —

Debrecen, okt. 13.
Az első nehézség, amelyen át 

kell eveznie a kormánynak és a par­
lamentnek: a delegáció. Itt nemcsak 
tárgyi, hanem személyi kérdések is 
tornyosulnak egymásra. A tárgyi ne­
hézség a felszínre dobott tüzérségi 
kérdés, amelynek megvilágítását fogják 
a delegációban a hadügyi vezetőségtől 
követelni.

Eddig hivatalosan csak Schönaich 
táborszernagy nyilatkozott, ö azonban 
a magyar parlament számára nem po­
litikai tényező, mert mint osztrák hon­
védelmi miniszter, az osztrák képvi- 
selöháznak, mint katona pedig a csá­
szárnak tartozik felelősséggel.

Az 1867. XX. törvénycikk értel­
mében a közös hadügyminiszternek a 
magyar dclmrácíóval szemben is van 

A legizlése- fpjP1ősséire.it a NvAk- leiuosbtge.
kendő-király főposta melletti kirakataiban 
látható

— Legjobb formájú kitűnő minő­
ségű férfi kalapok 4—6 és 8 koronáért a 
Nyakkendő-király elsőrangú férfi-divat üz­
letében, főposta mellett.

Részvénynél, csúznál használja

A magyar dalegáció pedig nem 
fogja elmulasztani azt a kérdést, hogy 
a hadvezetöség milyen módon akarja 
előteremtem az utóbbi időben ismé­
telten emlegetett huszonkilenc tüzér- 
ezredet, mely számban hét magyar és

TÁVIRATOK.
Az uj háznagy hivatalában.

Budapest, okt. 13. A képviselő- 
ház háznagyi hivatalát ma vette át a 
tegnap háznagygyá választott Leszkay 
Gyula országos képviselő. Az átvételt 
Tóth János államtitkár volt háznagy­
nak búcsúja előzte mag. Majd Lesz­
kay Gyulánatc bemutatkozása követ­
kezett. Az uj háznagyot Dessewfy 
Arisztid titkár üdvözölte a tisztikar ne­
vében.

Kossuth szobor leleplezés.
Budapest, okt. 13. A csokonyai 

Kossuth szobor leleplezése ma lesz 
Csokonyán. A hazafias község Kossuth 
Lajosnak és Széchényi István grófnak 
emelt emléket. Holnap lesz a leleple­
zés, a melyre Kossuth Ferenc keres­
kedelmi miniszter és számos független­
ségi képviselő utazik el.

Le a totalizstőrrel.
Budapest, okt. 13. Kmetty Ká­

roly dr. országgyűlési képviselő a leg­
közelebbi interpellációs napon kérdést 
intéz Andrássy Gyula belügyminiszter­
hez a lóverseny fogadások eltörlése és 
az egyéb hazárdjátékok korlátozása 
ügyében. Az e kérdések rendezésére 
Kmetty törvényjavaslat benyújtását 
fogja sürgetni.

Uj főispánok.
Budapest, okt. 13. A hivatalos 

lap holnapi száma közli, hogy a ki­
rály Csongrádmegye és Szeged város 
főispánjává Kelemen Béla országos 
képviselőt, Fialka Károly Krassómegye 
alispánját Krassómegye főispánjává 
nevezte ki.

„ hires K°Äsnam’„«; melye, .okin,é- nyolc jmWk ,h«—den
lyes orvosok biztos sikerrel rendelnek. — 
Egy üveg ára 2 korona. Kapható a készítő 
Grósz Nagy Ferencz gyógyszerésznél Deb- 
reczenben, Kossuth-utcza 8-ik sz „Arany 
egyszarvú“ gyógyszertár.

— Gumi különlegességekben óriási 
választék. Mintaküldeményt 2 korona elle­
nében küld Schön Sándor keztyü és köt­
szerész Debrecen, Piac u. 12. Stenczin- 
ger-ház. . .

— Horgonyi Károly Amor Biscuit 
saját készítésű teasüteménye és Graham- 
kenyér legfinomabb angol sütemények ké­
szítőjének a mai számunkban megjelent 
hirdetésére felhívjuk olvasóink figyelmét.

— A „Cunard“ magyar amerikai 
vonal közhírré teszi, hogy a menetrend 
szerint október 18 án induló „Karpathia“ 
hajón kívül, egy héttel később, vagyis 
október 25 én még az „Ultonia“ gyors- 
gőzösét is indítja Fiúméból New Yorkba. 
Díjtalan felvilágosítást, ad az Adria sze­
mélyszállító osztálya: Központi Menetjegy 
iroda Budapesten, Vigadó tér 1. és a ki 
vándorlási meghatalmazottak.

tizenegy cs. és kir. közös hadsereg 
beli tüzérezred is volna.

Darányi Ignác földmivelési minisz­
ter ez évben a második költségvetést 
terjesztette be. Be csak a mostanit 
állította össze maga idomította kor­
mányzási programmjához. Az 1907. 
évi költségvetésnek a folyó évihez 
képest mutatkozó 20 milliós tiszta 
kiadási többletből Darányi kerek 6 és 
fél milliót vesz igénybe. Ennyivel mu­
tat többet tisztán az 1907, évi költ­
ségvetése. Ebből az összegből 3 millió 
a rendes ki&dásokra és a tárcaszerü 
beruházásokra esik. Az 1904. XIV. 
t. c. alapján előirányzott tizenhatmil­
liós beruházást számítva a budget 
végösszege 22 és fél millióval gyara­
podott.

A debreceni kereekedő ifjak tár­
sulatának dalköre a jövő hó 3 án szom­
baton este a Magyari testvérek zenekará­
nak közreműködésével az „Arany-Bika . 
dísztermében tartja zártkörű hangverse­
nyét. xx műsor a legkényesebb igényeket 
kifogja elégíteni s hogy a sablonszerű 3 4 sz. 
éneklésével szakítsanak, a dalkörön kívül 
városunk nehány neves férfiát is felkérték 
a szives közreműködésre, amely tény már 
maga is biztosítéka az estély erkölcsi si­
kerének. A műsor és meghívó a napokban 
lesz készen, a midőn még reá vissza­
térünk.

Egylet.
A pénzügyi tisztviselők kuglizó 

egyesülete folyó hó 17-én szerdán dél­
után 5 órakor a saját helyisógébn tartja 
rendes őszi közgyűlését, — melyre a 
tagokat ezúton is tisztelettel meghívja. Az 
elnökség.

Megrabolja
tomagir^;irb^r,áSiszűk. miiNER és WITT
„értelét ruházati czikkekben nem ” * 1 1 zában Lsapo
Uteza to. szán, alalt szerzi be. - A* egészen ujj /ruvaj
szerelve. — Az árak elismert olcsók.
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Közgazdaság. 

Terménytőzsde.
iivuu'z E. debreczeni bizományos távirati je entése 

Budapest, 1906 okt. 13. 
Jegyzések F0 kgrammonként szólnak. Készáru 

5 drágább határidők tartottak, osti zárlatnál pár 
fillérrel gyengültek.

1908. októberi buta . • 
1907. áprilisi búza . .

októberi rozs 
1906. ápiiihi rozs

októberi zab , .
áprilisi zab . . 

1907 májú« tengeri 
1.906 júliusi 
1906. aug.

sxeptenibrii 
augusztusi 1 eperre

7 36 37
7 58.-59 
6 52.-63 
6 62.-63 
7.02.-02 
7.01-21 
5.21.-22

Szabadalmazott

Amerikai
Gzipök

párja

15, 20, 25 kor-»
bevésett szabott árak Kapható kizárólag

Michelstädter Utóda

OÄ.

REGEIiY-CSARNOK.
Barangolás Erdélyben.

8 Irta: Oláh Gábor.
A Körös, mint valami rakoncátlan 

fiú, huncutkodó kanyargással futja tutasát 
a hegyek lábánál. A meredek, marcona 
sziklák, ezek a ráncos, sovány, szigorú 
magisterek, fanyar szemmel kisérik a nan- 
curozó, örökké fecsegő patakfiu minden 
moccanását; egy-egy nagy fenyopálcát 
rengetnek közökben, mintha azzal fenye­
getnék a zabolátlan növendéket: „kikapsz 
ha jól nem viseled magadat! A veres, te 
kete csikós sziklafalak alját örökké szi­
várgó viz mossa. Mintha a munkában 
levő Föld izzadtsága csurogna ki testé­
nek pórusain, számlálhatatlan barlanglyu­
kon. Szép zöld tóvá verődnek a vékony 
csermelyek ; a repedezett vén sziklák ke- 
jelegve áztatgatják benne köszvónyes lá­
bukat, mint a Félx-fürdő vizében a kor* 
nyatag emberek. Fent, vörös sziki aialba 
építve, áll magasan a „Tündérvár*. Mint 
a fecske fészek, úgy van odaragasztva 
függőleges kőfal párkányzatára. Romja 
látszik csak már ott egy hajdankori me­
sés, i képzeletet meghaladó meresz _ épít­
ménynek, amit delejes holdas éjsza­
kákon tán az erdei viliik, vagy a barlang 
lakó tündérek rakták a magok mulatsá­
gára. Vagy talán emberek laktak ott va­
laha. Talán valami őrült, vagy szerelmes 
vagy költő építette oda, magát sokra 
tartó mátkájának megnyeréséért ? „Az 
őrült, a szerelmes, a poéta : mind _ csupa 
képzelet*. Két ablak még tisztán kivehető 
a megmeredt bástyafokon. Talán éppen 
abból nézték a „két barát*-szikla feje iö-

a 1 . .. 1 .. I 1 u *11 __x _ nn/wi/tl acnlr

Mandel Lipót
caipökülönlegeaaégi raktárában. Piaoz-utcza 40. sz.

«„Innn„(npi1 a Budapesten. Nyári és téliCsaszartnrao gyógyhely, a mHgy»r irgai-
-------------- - masrend tulajdona. Elsőrangú■ ■■— motuöuu luiBjuwuu.

kénes hévviztt gyógyfürdő-modern berendezésű gőz- 
fürdő kényelmes iszapfürdők, uszodák*, tőrök-, kó- 
és marványfttrdők; hőlég-, szénsavas- és villamos, 
fürdők. Ivó- és belégzési kúra. 200 kényelmes lakó 

szoba. Szolid kezelés, jutányos árak. 
Prospektust ingyen és bérmentve küld

Ai igazgatóság.

Rheumáf,
Csústf 

Köszvényt
föltétlenül és biztosan gyógyít a hires és min­
den házban nélkülözhetetlen

Dl*. Arányi HorkulesfUrdől
Rheuma-Olaj

Ajánlható kéz-, láb , hát-, mell- és derékfá­
jásnál, ütés, erőltetés, ficamodásoknál, fülfá­
jás és fülzugás, fej- és fogfájásnál. Kapható 

egyedül a készítőnél:

Ball» Sándor ggS&.K
snth-tér 20. és minden nagyobb gyógyszer 
tárban. Ára egy üvegnek 2 korona. Prőpa- 
üveg 1 korona. 6 koronás rendelésnél ingyen 
csomagolás, bérmentve. Debreczenben 
kapható i Tóth Béla up gyógyszer- 
tárában Piacz-ntcza 18. sz. Vigyáz­
zunk a Dr. Arányi néwre ! — A többi 

mind rosszakaratú hamisítás.

DEBRECZEN, Kistemplomhazir

Menyasszonyi kelengye
és szőnyeg áruházában

raktárra érkeztek az

őszi
gyönyörű újdonságai

Szövetek, Blons flanellek, 
Selymek, Felezek.

Óriási választék!!

, eonoeoeooeooeoeoeoeoe 
0 0 6A gyoifötríeítündökiő csillagot, a szerelmesek, «oe , ------

csillagát... , _,,, 0 egeszsegben való megőrzése 0
A Tündérvár bástyájától jobbra ua- • föle emésztés megtartásún, előmozdításán,^ szahá- A 

ervnt ásított f'S'V sziklaóriás S máig Úgy 1Q lyozasán és az elhanyagolt székrekedés elhárításán gyol asitoi gy no 11 ■Rarlnntr • alapul. Egy kipróbált, a keresettek kózU,maradta szája, ahogy eltatotta. irariang * hatásos gyógym-rekhői gondosan előállított
.. • morrlirivfl'il rtÁh A S tiszta nvá” I V gitö, emésztés előmozdító cs onyhen levezető hó .üregje meg-megnonlaL 11011», b Ub4ta I» Z Jnel' ft mértéktelenség ismert következményeit, hibás
la mint üde forrás, bugyog ki reaves ío- ^ *//»«» vao-o/í* úitai eiöidezeti
gái közt. Hosszantartó, meredek ciklopszi- V 
fal védi a völgységet a fentnyargalo légi a 
szellemektől. Ez a fal tele van lyuggatya, J 
mintha a földcsillag őskorában itt próbál- Q 
tak volna építkezni azok az óriás lények,
... 1 1 l__X. 1 /InUkrirtrrn Oll YY10 Ct Q

Tenyósztojás
I fajtiszta Plymuth-Rock egészen friss 

darabja 50 fillér. Kapható

ÍEHRENTHEIL MARGIT
1 baromfiudvar,

01 BUDAPEST, III. Repkény-ntcza 20. sz
l

mely a mértektelenseg ismert Koyeuitam »nycit, muna 
dinét, meghűlés és elhanyagolás Által előidézett szék­
rekedést, mint gyomorégést, szclszorulast, mertektelen 
sav képződés és * görcsszerü fájdalmakat csillapítja es 
megszünteti, az a dl\ H0SA"fél6 gyOWOrDälZBÄUI 
Fragner D. prágai gyógyszert irból.

Ftak volna építkezni azok az óriás lények, I« 
akiknek csontvázánál döbbenve áll meg a Q 
huszadik század hangya-tudósa és álmo- • 
dik száraz koponyájában nagyszerű ál-1V
mókát............ , , . ,„,Kl

Veres csikók futnak végig tetőtől 
talpig a szirtoldalokon; mintha vérpata­
kok rohantak volna ott alá valaha, eget- 
ostromló lények harcviharában. Másik oi-. - 
dalon nem ilyen kopasz a föld, zöld bo- g 
dór fürtjét Nagymagyarország felől jövő * 
szél zilálja. Az egész völgy olyan, mint|vo 
egy szép álom. Kedves és hallgatag, de
némán is beszédes, mint a márványnyá___^
kövült görög istenasszonyok. 0

IGYELEM! A csomagolás 1 minden részén
a törvényileg bejegyzett 

— védjegy van. ——

FŐRAKTÁR

l FRAGNER B. Sv.HÄ
a „Fekete sashoz“ Prága, Kleinseite 203.

Nerudagasse sarkán.
Egy egész üveg 2 kor. fél üveg 1 kor.

Postán 1 kor. 50 fillér beküldése mellett egy kis üveg 
2 .. 80 „ >» v nft8T

22 14

(Folytatjuk.)

Bisquits (Gakes)

........................... c
bórmentvo küldetik nme AuszUia-Magyarorszag *06 
bármely részébe, — Raktár : Ausztria és A A 
Magyarország gyógyszertáraiban. . .

török Józsefnél,' Budapest, a q

lOtOOiOOCOIO»0»0*

Üzlet átvétel.
Tisztelettel értesítjük a nagyér­

demű hölgy közönséget, hogy a Si- 
monffy u. 1. sz. a. létezett

Url fflariska-féle
női kalap

divattermék
átvettük és azt teljesen újonnan fel­
szerelve dús választékú legmodernebb
kalap modell újdonságokkal ren­
deztük be.

A szives megtekintést, valamint 
b. pártfogását kérjük

kiváló tisztelettel e

Kascho Anna és Társa.
Simonffy-u. 1. városi bérhás.

fahéj kétszersülj,^acao kétszer- Horgony! Károly
SÜlt Graham kenyér és egyébb fehér finom sütemények sütödéjében 
finom sütemények állandóan kaphatók bebreczen, Batthányi-u. is
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Debreczen specialitása
a világhírű törvényesen védett

Neumann Nándor-
féle, saját gyárimányn

kályhanziistözö
Szobaleány védjegygyei ellátva, 
megrendelhető és kapható a ké­
szítőnél ”•-------- -----

Neumann Nándornál,
I festéknagykereskedő,

DEBRECZEN, Hatvanjutcza 5. szám.

Viszonteladóknak árkedvezmény.

Vecsey Ferenci
világhírű hegedűművész

nagy hangversenye
Tarnay Alajos

fővárosi zongoraművész közreműködő- 
sével 1906. október hó 29-én este | 

Vz8 órakor

az'
dísztermében.

Helyárak: Páholy 15 kor. I. 
rendű ülőhely 6 kor. II. rendű ülőhely 
4 kor. III. rendű ülőhely 3 kor. Álló­
hely 1 kor. 50 fillér.

Jegyek kapkatók Csáthy Ferenoz 
könyv- és zenemű kereskedésében Deb­
reczen II., Egyháztér 2. sz.

mielőtt bárhol is czipőt csi­
náltatnának, szíveskedjen ^

Sólyom Géza
url- és női czipészt 

Battyányi-utoza 2. sz. alatti
üzletét felkeresni és egy próba ren­
delést eszközölni, mielőtt még ezt 
megtennék, előre is mondhatom hogy 
a legnagyobb bizalommal lesznek 
irántam, tehát senki sem mulassza el 
hogy ha csinos és jó czipőt akar vi­
selni úgy csakis Sólyom Géza uri- 
és női czipészt minél előbb keresse 
fel. — Javításokat is elfogadok. — 
Mérték vétel miat házhoz is lemegyek. 

Kiváló tisztelettel
SÓLYOM GÉZA

ozipész, Battyányi-u, 2. sz.

Aláírási felhívás.
A Polgári Takarék- és Segélyszövetkezet
XI ík évtársulata megalakult s ez utón hívja M Debreczen város közönségét 
az uj évtársulatba való belépésre.

A Polgári Takarék- és Ságéi?szövetkezet Xl-ik évtársulata — az alapsza­
bályok módosítása következtében — már hat évre alakul, miáltal a tagoknak 
lehetővé tétetik nagyobb kölcsönöket csekély heti befizetés mellett igénybe venni.

A szövetkezet tagjai 20 fillér heti törzsbetéteik alapjan 60 ko­
rona hitelre tarthatnak igényt az alapszabályok feltételei értelmében, jeb 
zálogos kölcsönképet pedig ugyancsak 20 fillér heti törzsbetét alapján 120 
koronát kaphatnak.

A Polgári Takarék és Segélyszövptkezet az elmúlt 10 óv alatt

7 millió 600 000 korona hitelt folyósított
tagjai részére. ,

A szövetkezet tagjainak száma az 1906-ik évben belepett, 1162 taggal 
2801-re szaporodott, akik 68000 törzsbetéttel segítik elő az intézet alapsza- 
bályszerü czéljait.

A szövetkezet kölcsöiáliománya a mai napos
egy millió 382.808 korona

és a most kezdődő 6 éves óvtársulat újabb erőt nyújt a tagok nagyebb hitel­
igényeinek kielégítésére. . , „ , , „ . ,,

A szövetkezet tagjai 20 filléres törzsbeDteket fizetnek be 6 illetve ÍZ 
éven át. a mely befizetésekkel könnyen és kényelmesen törlesztik a törzsbető-
teknek megfelelőleg felvett kölcsönöket.

Minden 6 év leteltével az évtarsulat felszámol es az évtársulat vagyona 
a tiszta haszonnal együtt a tagok között felosztatik. „ .

A kölcsönök folyósításánál a Polgári Takarék és Begélyszővet- 
kezet nem szed informáczió dij és más czimekon a kamatot drágító 
illetékeket, hanem a pénzpiacz kamat-viszonyaihoz képest a legmérsókeltebb 
kamatlábat alkalmazza. ,, .

Az igazgatóság határozata értelmében az uj evtarsulatba belepő tagok mar 
1906 október is ikétől igényt tarthatnak kölcsönökre, a nélkül, hogy a folyó ev el­
múlt heteinek betétei levonásba hozatnának, vagy a telek mulasztási illetékkel tér- 
hsltct&cock'Vidéki tagok bevetéseiket bérmentve, chequek utján teljesíthetik.

A Xl-ik évtársulatba való felvétel iránt jelentkezések az intézet hi­
vatali helyiségében. ...... .......PUcz-utcza 83. sz. (Hartstem ház) alatt teljesíthetők.

Kelt Debreczen 1906. évi október hó 12 én.
„POLGÁRI TAKARÉK- ÉS SEGÉLYSZÖVETKEZET“ DEBRECZENBEN

Rásó Gyulai,
kir. tanácsos, elnök.

De. Freund Jenő, Kát* Jakab,
jg jegyző, jogtanácsos. alelnök, ügyv. igazgató.

Weezprémy Zeitén,
Hajduvármegye és Debreczen 

város főispánja, alelnök.

A Magyar Fém és Lámpaáru Gyár
részvénytársaság gyári raktára

Debrecenben: Piaczu. (Simonit? u. sarkán.) öyár: Bndapesl Kőbányán.
Ajánlja gyártmányait, pompás csil­
lárok. asztali és függő lámpákat, 
valamint egyszerű lámpákat kö 
zönséges használatra. Légszesz, 
combinált- ts vil any csillárokat, 
állványok. íróasztali Lerendezé­
sek gyertyatartókat stb. legmér 
»ékeltebb gyári árak mellett. —
Ugyanitt kapható valódi amerikai 

salon petroleum.
„Király-olaj“
mely kizárólag e gyár számára 
gyár tátik, tiszta, szagtalan és 

robbanthatatlan.
Helyben minden mennyiség 

házhoz szá littatik.
Legújabb találmány a szaba­

dalmazott „Atilla“ szesz izzó 
fényégő, mely kitűnő erős, fehér 

- „ fényt, terteszt és bármely lám-
">. pára alkalmazható.

A* Alföldi *akarékpén*tár^JDebreoitei*ben,
Elfogad betéteket i Takarékpénztári könyvecs 

kékre és Chequeszájnlára.KO^aönöEM;™ váltókra, kötelezvényekre Kölcöoök. tőzsdéi> 
és folyószámlák™ a legelőnyösebb kamatláb melle t. levelekre, valammtvidéki pénzintézetek részvényeire. 

TBricnztéaes kölcsönök«földbirtokokra s más £pj£|,pBpí,.ok, érezpénzek és külföldi bankjegyek 
fogatlanokra. .. . ls beváltása és eladása.ingatlanokra.

Tőzsdei megbizdi.ok i értékpapírok vételére cs 
eladására.

beváltása és eladása.
Hitelrészéé csoportboli válték lesíáiBltolésa.

10, 15 és 20 évi törlesztésre.
Beraktároz i árukat és terményt saját raktáraiba 

és azokra előleget is nynjt.

A magy. kir. szab. osztály sorsjáték fó eiáre 
siló helye.
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FOHN JÓZSEF
bankirodája

Debreczen, Petőfi-tér 6. szám.
(a nagyállomás közelében)____

Elvállal törlesztéses és mindenféle 
kői sönök kieszközlését a legolcsóbb 
kamat mellett

földbirtokra és házakra. I pn«««.„f,.™ Sfl
Birtok vételeknél a kölcsönt előre I üí!l|iü UUl4.II UU.

László Zsigmond
ÁLLATORVOS

I Legjobb bajuszsodró a hires
DEBRECZENI

„CZIVIS“ bajuszpedrő.

rendelő irodája XI
o"

Birtok vételeknél a kölcsönt előre 
kieszközli.

Előleg nem kell, a költségek mér­
sékeltek. _

«war Iroda a zsák üzletben. ' Äd

Idei termésű zanaaúOíCeilon és Cuba kávé
naponként

frissen pergelt kávé. g
Zamatos teák

Friss liptói túró.
Valódi szegedi idei paprika

lohn Henrik
czégnél kapható

Debreczettfcen, gr. Degeofeld-tsr 1

Szövetkezetünk
második évtársulatába tagok már most 

fölvételnek.

Hollandi

Jácint hagymák
téli hajtatásra és kora tavaszi virányra
most szerzendők be

nagy választék

Intsek Gézánál
100 drb jó hagyma 13.— kor.

10 drb jó hagyma 1.50 kor.
100 drblegfm. hagyma névvel 35.— kor. 

10 drb légiin, hagyma névvel 4.-- kor.

kell csupán, hanem meg is kísérelni 
a rég bevált orvosi

UI kölcsönök!utg**«mMt®tm»«i.e
w ___  . HB Um-rvmonn 1 Hinni-S7.ímnn.níi

után a törzsbetétek csak 1901. jastuár 
l-tői kezdve fizetendők.

& Egy törzsbelét 50 fillér. <-
Egy törzsbetét 100 korona hiteire jogosil. 
pagr Négyéves évtársulat. ""EBE

Jelentkezhetni az intézet hivatalos 
helyiségében Piacz-utcza 65. sz. Czé- 
gely ház.

Á központi bank
m. az. igazgatósága.

Legjobb és legolcsóbb
©sernfSh

kizárólag az

Elsődebreczeni 
rnyőgyárban xr

Merkler Sománál
Piacz-utcza 43 kaphatók

1ernyők
75 krtól-

ezelőtt Bergmann liliorn-szappana 
(2 bányász jellel), hogy szeplőmen- 
tes, fehér arezbőrü, finom arezszint 
nyerjünk. Kapható dbkést 80 fillér­
jével a legtöbb gyógyszertárban és 

drogériában.

mely nem tép, de jól összetartja és nőttél!
a bajuszt!

agg* 1 doboz ára 40 fillér. TMg
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a »Kígyó hoz“ DEBBECZEN3EN.

Szendrő Sándor
zongora és hangszerkészítő.

Ajánlja legjobb”gyártmányú

zongoráit és pianinóit,
valamint hegedűit*

Mint a „Teli Gramophone and 
Type writer Lid“ ozég Debreczen és 
vidékén kizárólagos képviselője 
ajánlom c ezégnek raktáramon tartott 
és a jelen korban világszerte legtö­
kéletesebbnek ismert gramopbonjait es 
ragy választékú lemezeit.

Mindennemű zongora és hangszer 
javítást, úgyszintén hangolást mérsékelt 
árban eszközlök

Zongorák és piauinók jutányos 
I ár mellett bérbe kaphatók.

Üzlethelyiség Sztnt-Anna-n. 3. sz.

JLffe B'dk B
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Piacz-utoza 

66. szám alatt

épület és mülakatos műhelyt
nyitottam, a hol elvállalok minden e szakmába vágó munkák szakszem elké­
szítését „ nevezetesebben kert és sirkeritések, vaskapuk, folyoso esiep- 
CBŐrácsozatok, takaréktüzhelyek (vaskonyhak), viragálványok ter­
vezését és készítését.

Dísztárgyak és fegyverek javítását eszközöm.
Sok évi külföldi és fővárosi elsőrangú műhelyekben szerzett tapaszta- 

lattaim, valamint szakértelmem azon ígéretre jogosít, hogy tisztelt megrende­
lőim bármily kényes igényeit is a legjobban kielégíthetem.

__ s munkákat
a legmodernebb és stylszerü kivitelben készítem.

Mérsékelt árszámitissal pontos kiszolgálással igyekezni fogok megion 
delőim b. megelégedését kiérdemelni.

Teljes tisztellettel

Bárány Henrik
TT*m *b ii!6k iftlv-étetnek.
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Figyelem!
Van szerencsém a nagyérdemű 

közönséggel tudatni, hogy
peosétes és vaktükröket

minden nagyságban teljesen újjá ala­
kítom.

Számos elismerő és ajánló levél.
Csak rövid ideig tartózkodom 
Debreczenben.

Senki el no mulassza tehát, hi­
bás tükrét mielőbb kijavíttatni. Le­
velezőlap utján tett meghívásra szí­
vesen jelentkezem.

Számos pártfogásért esedez 
BBse. 1 ■ se.

József kir. herczeg-ulcza 15.

ES ele ik.
A közelgő házi

disznóölésekhez
ajánljuk nagy raktárunkat mar­
habelek, sertésbelek és juhszát- 
lingokban legjutányosabb árakon.

üienast és Bäuerlein
Budapest, IX. Szvetenay utcza 21. sz.

Vaskályhák,
takarékiüzheByek

Konyhaedények,

Borsaitok, puttonok és szü­
reti eszközük raktára

Sesztina Lajosnál
Piacz-utoza 23.

Dr. SZÁSZ ADOLF
medico mechanikai

Zander-gyógyintézete
Piaes-u. 59. Steinfeld-ház. Földszint 

Telefon 389 Telefon 389
Zander-féle mechanikai gyógykezelés. 
Fejlesztő gymnastica (gyermekeknél,) 
Orvosi massage. — Tulhevitett száraz 
levegő fürdő. Villamozás. (Fardizáláa és 

Galvanizálás.)

Döszpoly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

Őszi idényre ajánlja
remek kivitelben

Sima és mintás czibelinek 80 
krtól feljebb.

Flanelek, barohetek 
Tiroli posztó 120 cm. széles 

45 kr.
Férfi-, női- és gyermek trico. 

Sifon, olott, flanel és parohet alsó 
szoknya és bugyi. 

Casmir, posztó. Plüss, Zsenilia 
kendő

s még sok elő nem sorolt áru dús 
választékban leszállított árban.

rm
ltodén utánzás és utánnyomás büntetve lesz. Egyedül 

0) tíí!ó<U ü
Tlnies-ry' Rbx» B »**=» Mtc*

csak a zöld apácza védjegy 
gyei. Törvényesen védve. Uöj 
híres, utolérhetetlen emésztés
zavaroknál, gyomorgörcs, ko 
Ilka, katarhus, mellbaj, Mi i. 
euza stb. stb. — Ára 2 kis 
vagy R kettős üveg V. 1 nagj 
különleges üveg patent zárra 

5 K franco.

ICH Dl Eh.1

Allein echter Bailee
*. it. ldiiilnMil-A*tketetu
LTMirry Hi Pntgrs*

WiltólikS-Stotflnao.

47 kiló volt
Ur. Gera Attila voloszánkai 
ur, aki a tüdővészből eny- 
nyiro kigyógyult a Castillio 
fenyöszörptől és meghízott 
a Hypophosphát szőr};töl,

130 kiló lett.

Tüdöbajok (Hektika)
a légzőszervek idült katharusai ellen, jobb minden hirdetett svindlinél 
az általánosan ismert „Castillio fenyősxirup". Enyhíti a köhögést, 
megszünteti az éjjeli izzadást, fokozza a beteg étvágyát, megszünteti a 
vérköpést. 1 üveg 2 korona 40 fillér. Ehhez való (súlyos esetben) 
„Guaiacolin11 pirulák 1 doboz 4 korona.

„Syr Hypoplmsph. Co Kun11 vérszegények, sápkorosuonek, 
kikuek sokat fáj a hátuk közepe, ki megy belőlük egy kis dolog után 
a jártányi erő, kiknek rendszeresen naponként fáj a fejük, lesoványodott 
gyengék, kik hízni, erősödni kivannak, a legiobb hizlaló, szövetalkotő 
szer, a legtöbb helybeli orvos ur által ajánlva. 1 üveg 3 korona 40 fillc-r.

Kapható minden gyógysz@i*táa*ban. Főraktár Török J« 
Budapest.

KUH ISTVÁN» gyógyszerész,
vegyi és cosmetikai készítmények mülaboratoriuma. „Laboratoire cos- 
metique Matilde". (Alapittatott a hasonnevű párizsi laboratórium min­

tájára 1895-ben Budapesten.)
HajduesEOT&ton, Dsbroosseu seolíott, Kossuth utcsa

Direct hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.

Bocskavkáiéh
....

Ze
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy a Simonffy-u. 6. alatt 

fennállott ,;HAZÁM“ kávéházat átvettem és azt

névre változtatva jóval megnagyobbítottam. Újonnan berendezett és díszesen 
átalakított kávéházamban fősulyt helyeztem arra, hogy a legjobb kávéházi 
ételek és italokkal állandóan szolgálhassak. A kiszolgálás előzékenységéről 
saját felügyeletem alatt gondoskodom, amelyre nézve elég garancziát nyújt a 
fővárosi és helybeli elsőrendű üzletekben töltött számos évi működésem, 
amely idő alatt figyelmes kiszolgálásommal nevemet mindenütt előnyösen 
ismertté tettem.

Szives pártfogást kér, tisztelettel

a Bocskay-kávéház tulajdonosa.

József féherczeg 6 os. és kir. feasége udvari szállítója.
Ffllöp SzászCobnrg-Gotiiai herceg ö kir- fensége szállítója.

GOTTSCHLXG BUDAPEST. Telefon 886.

Tílerry centifolia kenőcs
non pins ultra

minden még oly régi seb, gyű 
ladás, sérülés, ki-ebesedét 
mindennemű daganatok ellen 
Ara 2 tégely K 3 60 franc« 
küld a pénz előleges bekül 
dése vagy utánvétel mellett

THIERRY A. gyógyszerész.
Pregrada, Rohílsch-Sauerbronn mellett

Könyvet, köszönetnyilvánítások ezrével ingyen
é« bérmentve. ”3

'J Knkiár n-d-ipeste-, Törők hise! ét Dr. Egge» 
E. L. l.McnemVjftas L gycgyaitireszekncl.

ob. és kir. udvari tea-, rum- és cognac szállító. 
Központi iroda és gyári telep : VIII., Futó-utcza 54.

(saját ház.)
Városi raktár: IV., Váczi-utcza 11. sz. ,,a Manda­

rinhoz“, a „Korona“ kávéház álellenében.

Közvetlen behozatala valódi chinai és orosz karaván- 
teák, jamaikai, brazíliai és cnba-rumok, íranczia 
eognacok, likőrök a legfinomabb minőségben eredeti
csomagok- és paiaczkoSföaii, eredeti árak mellett. <$■

1 -.— Árjegyzék ingyen és bérmentve ===:

‘i-ííUi

mmmV 'j í.-'. J- I r Xjáffc

■

‘ & Ű ' l' ..
i M
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Apró hirdetések.
• a irt «iiir azontúl minden szó 4 fillér, »íkUKbb hbdeté! 40 fillér. Vastag betűkbőll 
dett minden szó 8 fillér. - Vidéti tudakOíódásnál 

tessék t&Iasrtélyeget csatolni.

Csizmadia tanocczokat nupibér mellett sze- 
eődtetünk. Csizmadiák termelő és áiu- 
csarnoka Margit fürdő-telep._____

DKBRECZENI FÜGGEÉN ÚJSÁG 1906. október 14.

Kantákat készen raktáron tártnak és min­
ták után megrendelésre készítünk. Csiz­
madiák termelő és árucsarnoka Margit 
fürdő-telep. _________

Eov zongora használt, de jó karban prágai 
' gyártmány eladó. Czim Késes-uteza 38.

Házasságra lépne fiatal egyedülálló-éves 
kisasszony középtermetű, 40000 
vagyonnal, karakteres úrral 35 éves ko*
felviíágosiiás^^Harmonie“ Berlin Pos |Bikkanc?ok felvétetnek a kiadóhivatalba 
tarnt Lichtenberg str. jelige alatt. (Nem 
anonym 1)

Pénzkölcsön. Törlesztéses kölcsönöket 3 /,- 
4 e/.-os alapon rendes kölcsönöket ~ 3
nap alatt 6-6V2 7„-os kamat mellett 
folyósittat: drága kamatú kölcsönöket 
átcseréltet; birtokokat vesz és elad Héiy 
bankirodája, Piacz uteza 79.

Vtovázzon I Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rosenberg 
Béni Debreczen, Bádogos-u. 4. sz.

valód. Verge egészségi papírból készült 
szivarka hüvelyek főraktára MerkliPe- 
rencznél van Füvészkert u. 14. 100 db. 
Tiszti hüvely 10 kr. Kling 08 kr. Rá 
kóczy 12 kr. Tulipán 12 kr. Progress 
10 kr. Ambre 12 kr. Jamtne hüvely 08 
kr. 100 ko vágott száraz csertolgyfa 1 írt. 
házhoz szállítva. Telefon 374._________

lt
Debreczenben.

Ahol a legnagyobb választék­
ban a legmodernebb butoro c és 
szoba berendezések a legegysze­
rűbbtől a fényűzésig a legszolidabb 
kivitelben legjHiányosabban kap­
hatók

KILLER EDE
cs. és fcir. udvari szállító

Debreczen,

Szép a hajúmat

Házmesternek kerestetik gyermektelen há 
zaspár. Czim a kiadóhivatalban.______

Garai-ntcza 14. számú ház eladó ugyanott 
ócska cserép és tégla kapható.

Üzlethelyiség a város legforgalmasabb he­
lyén berendezéssel eggyut kiadó, Ui™ 
megtudható Molnár Jenőnél Főtér 
12. sz.

Gyors privát kölcsön. 100(00 korona áll
rendelkezésemre, melyet igénybe vehet­
nek : Katonatisztek, állami, megyei és 
városi hivatalnokok s más hitelképes 
egyének. Budapesti és bécsi bank kép­
viselet amortízácziós kölcsönökre, Utó­
lagos díjazás. Meghívásra személyesen 
jelentkesem. Fenyő L. S lizenhárom- 
város-u. 31. sz

t Péteríiai honvéd laktanya közelében Ajtó­
ég Eötvös utcára nyilló ház amely éven- 
kint 1600. koronánál többet jövedelmez 
kedvező feltételek mellett eladó. ^__

Kereskedelmi képzettseggel bíró volt úgy-, 
védjelölt részletüzletben vagy bárhol 
foglalkozást keres. Órás könyvelést és 
levelezést is elvállal. Czim a kiadóban.

Zsákiarró asszonyok állandó munkát kap -, 
nak Wiener Adolf ponyva és zsák üzle- ( 
tében Kossuth-uteza 27.

Péktanonci felvétetik Horgony! Károly fi­
nom sütödéjében Batthányi uteza 15. sz.

Kákócz utcza-22..sz. szegletház eladó vagy 
bérbe kiadó. Értekezhetni Eötvös uteza
4. sz aliatt a tulajdonossal. _______ __ __________

Egy íodrásznő kerestetik. (Keresztény előny- jjöngörák-" kevéssé használt, jó gyártmá-
ben részesül) cim a kiadóhivatalba. | nyut bérbe veszek. Czim a kiadóban.__

Szilágy (negyében 600 holdas birtok 5 10 
holdas parczellákban eladó. Holdanként 
csak csekély összeg fizetendő, a többi 
rajta marad olcsó kamat mellett. Czim 
a kiadóhivatalban.

«"».ÄS “KJÄbÄS

Hajdúsági
Bajuszpedrő, a hiree

HAJDÚSÁGI PEDRÖ-vel.
Elismert legjobb különle­
gesség a a bajasz növeszté­
sére és ápolására, mely meg
nem avasodó zsírmentes 
növényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos!

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 

l kor. 15 fillér, bérmentve 
utánvéttel.

Egyedüli készítő :
Grósz Nagy Ferenc*

gyigyUiPiii
DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.

„Arany agyasam“ gyógyszertár.

Köszvény, CsuzI

Védjegy,

raktárt tan Bajai gyanmuiiyu rétben, iáját gyártmányú utasó, piacsi és iskola 
táskákian, ké*í táskák, srivar-, caigaretta- és dohány 
tárcsákban. Iavltások és megrendelések pontosan és 
olcsón esskösöltetnck. _

„Villamos“ jó karban 
tartási bérlőt villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések és 
javítások szakszszerü és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára. 
Magán telefonok köl- 

— csőn bérlet évi 20 kor.
felszereléssel együtt készít Földvári L. 
Debreczeni első Elektrotechnikai vállalat 
Debreczen Kossuth-utcza 1 szám az ud­
varban- Telefon szám 168.______ ______
Irak figyelmébe. Hagyult szinti bőr kabátok 

átfestését, díványok, fotelek egészbem 
tisztítását egyedül csak Péchy Bertalan 
kelmefestőnél lehet eszközölni. Szécshő- 
nyi-uteza 6. szám.

Franczia bonne Schweizból keres állást 
azonnali belépésre felíogadható Túrái 
Farkas elhelyező osztályánál Debreczen 
Miklós u. 8.____________________ ____

Bolti leányt keresek azonnali belépésre.
Horgony! finom sütödéje Batthányi-utcza 
15. sz. a.

Házilag készített boreczet kapható Piacz u. 
42 sz. hátul az emeleten.

Egy kisebb portál, teljesen jó karban, épít­
kezés miatt igen olcsón eladó. Megte­
kinthető Miklós-utcza 22.

Keresek egy jóra való szobaleányt kinek 
nincsen senkije előnyben részesül. Czim 
a kiadóhivatalban.

Könyvjegyzék ingyen 1 Mielőtt könyvet vá­
sárolna bárki, el ne mulasszon leg­
újabban megjelent könyvjegyzéket kérni 
a Harmathy Pál antiquariumából, í u- 
vészkert-uteza 14. — Telefon 374. 
Melyben az árak bámulatos olcsón van­
nak jelezve.

Klsbirtok a debreczeni határban eladó. Ér­
tekezhetni a kiadóhivatalban.

Minden nagyságban kapható káposztás hordó 
és boros hordó Péterfia 76. szám alatt 
az üzletben. Telefon 43. sz.

92 holdas birtok a „Szepesen“ bérbe adó. 
Czim a kiadóban.műk JG1ÜZ.VC. -------- -------------- ---------------------- ----------------------

«seäsa ‘gp-i=■
szemben. ______________ ____________ ______________ __ _____

'elsörész tftldlö felvétetik a „Csizmadiák lóío galmu üzlethelyiség hentesnek vagy 
termelő és árucsarnokánál.“ mészárosnak kiadó. Czim a kiadóba.

ellen ezernél több kiváló orvos és tanár 
ajánlja és rendeli betegeinek a híres

Király-balzsamoti
az egész világon ösmert legjobb gyógyszert.
1 üveg 2 K. Vidékre 2 K 50 l, 3 üveg 6 
K 65 í bérmentve utánvéttel. — Belugy- 
miniszterileg engedélyezett gyógyszer. 
Törvényesen védve 1 — Egyedüli készítő :
Grósz Nagy Ferencz

I gyógyszerész
DEBRECZEN, Kossuth-utoza 8. sz.

\ „Arany egysiarvn“ gyégysiertár.

Pintér Dezső
előkelő óra és ékszer üzletében

legújabb sveitezi óra
különlegességek

jutányos árért 5 évi jótállással kaphatók-
Arany- és ezüst ékszerek nagy 
választékban. — Különleges 
inga- és ebédlő stb. órák rak­
táron. — Javítások 1 évi jót­
állással gyorsan és pontosan.
— Vidéki megrendeléseket
azonnal elintézek. 1 —------ -

Főtér 12. (Stenczinger-háa)
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K e z t y fi k!
yjBLMffr sérvkötök, haskötők, hátegyenesitők,

vfla gummi görcsér harisnyák, nadrágtar-
: g.Z > tők vásárlásánál ne mulassza el t *~
Hellón HÍ SÍ II «I €» ■*

W* ^Xx keztyü-, kötszer és orvosi müszertárát felkeresni

Debrecen, Piac-u. 12. sz. (Stencinger-ház.)

Pártoljuk a magyar ipart •gyár = 
I gyártmányVan szerencsém értesíteni a nagy­

érdemű közönséget, hogy a h.-böször- 
ményi

Brassói és gácsi gyapjú szövetekKözponti kávéházamat
a fővárosi elegáns kávéházak mintájára, 
egész újonnan felszerelve, berendeztem. 
Gondoskodtam a legmesszebbmenő ké­
nyelemről.

Szives pártfogást kérve, előre is 
biztosíthatom a tisztelt közönséget, a 
legelözékenyebb és pontos kiszolgá­
latról.

Legjobb kávéházi ételek és italok­
ról állandóan gondoskodnom.

Tisztelettel

Weisz Márkus
kávés, a Központi kávéház tulajdonosa.

kitűnő minőségben és színben, melyek bármely külföldi 
szövettel sikeresen kiálják a versenyt, nem is említve az 
osztrák hamisítványokat, nagy választókban találhatók

Szedlák és Vámos
férfi szabó ezégnél, hol pontos kiszolgálás és szolid árak­
ról a mélyen tisztelt rendelő közönség előre is biztosítva 
van. — A nagyérdemű közönség pártfogását kéri. —

Szedlák és Vámosagyar = 
gyártmány

Szakértelemmel készített
szemüvegek és orresiptetők

rövidlátó, távollátó, gyengelátó 
és operált szemeknek. '

Mezei látcsövek
és turista távcsövek legfino­
mabb ackromatikus üvegekkel
nagy választékban és leg­
csobban kaphatók • ---- :

Fischer Jakab

Ékszerekben
meglepő újdonságok és ragyogó különlegességek

Gyönyörű drágakövü
látszerésznél

Egészen uj minták arany női hosszú 
lánozokban, férfi- és tiszti lánozokban.

Divatos arany- és ezüst lapos zseb­
órák és ezüst alkalmi ajándéktárgyak

legelőnyösebb beszerzési forrása

Főtér 23. szám. Sesztina ház

Ősidők éta
házi kezelésben levő BŐSE DEZSŐ

2000 holdas birtok, előkelő ékszerüzletében.

Debreczen, Piacz-ntcza 55., a Hungária mellett,90 hold dohánytermelés és modernül 
berendezett szeszfőzdével (2000 Hl. 
szeszeontigens) haszonbérbe kiadó.

Aján'átok „Bérbeadó uradalom“ 
czimen a kiadóba kéretnek.
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1 CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Vácai-kUrtit (58, 

által a legjutányosabk árak mellett ajániutnak:

Locomobil és gőzcsépiőgépek,
szalmakazelozók, Járgány-cséplőgépek, lóhere - cséplők, 

tlMtltó-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, 
•zénagyüjtők, boronák, sorvetőgépek, Planet jr. 

kapálók, szecskavágók, répavágók, kukorlcsa 
t. morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes
.<•, aczél-okék, 2- és 3-vasu ekék és minden A
jgaat egyéb gazdasági gépek.

lü
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Megnyílt!
a

legelőnyösebb bntorbevásárlási forrás

Weinberger Minder
hazai gyártmányú, dúsan felszerelt

bútor-raMára
Debreczen, Piac&etcza 70 szám alatt

Nagy választék fa, vas és kárpi­
tozott bútorokban. Teljes háló, ebédlő 
és szalon berendezések.

Páratlan előnyös kiszolgálás és 
a jutányos árszabásról biztosíthatom 
á*nagyérdemű közönséget és igyekezni 
foffok. hogy szives bizalmukat kiérde­
meljem. A b. pártfogást kérve, vagyok 

kiváló tisztelettel

WEWBERBES K&N90R
bútorkereskedő, Placz-uíoza 70. szá -

■jmSBWSLChL

MHUUiUUBU^I Biamiumii -........

,umsu5fi
a legtökéletesebb s szabadalmazott

sEfsrav ... w -SL 1L
......1 ánawsö ál

iádin PsWjsSMMNbIIL
felső nyomással három áttétellel, aczéigerenda szerketsl, 

^ legmagasabb nyomó képesség. A törköly egy darabban 
i'i-melhetö A must vasrészekkel nem érintkezik, ezáltal a bor megfe- 

Mrva. Könnyű kezelés, kevés munkaerővel Hűn!
- Srőümll, borásza!! is plnezémli cilkkekbíl »»lammt .a- 
dii^eaiwekr# is vadisiatl faliiereléíekrol kepas énsy !*»«■ b 
bérmentvs.

TOTH 6YULI mnagykareskedö, Pebreczea, Fátér-
ítxsBmsBsssmmsossss?

Debreczeni Hitelbank
részvénytársaság

Debreczen, Piacz-u Széchenyi utcza sarok.
Kölcsönöket adunk

váltókra, kötelezvényekre és folyó számlára a 
legelónyösebb kamat mellett.

Elfogadunk takarék-betéteket
betét könyvecskére és cbeck-számlára.

Jelzálog-kölosönöket ad
földbirtokokra és házakra.

Óvadékkölosönöket ad
vállalkozóknak, és bérlőknek.

Elfogadunk tőzsdei megbízásokat
értékpapírok vételére és eladására.

Kölcsönöket nyújtunk
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, valamint vidék 
pénzintézetek részvényeire.

Leszámítolunk tárcsa-váltókat
az intézet kebelében alakult hitelrészes cso­
portban.

Érczpénzek és külföldi bankjegyek
beváltása.”

A magyar kir. szab. osztálysorsjáték 
főelárusitó helye.

Felvilágosítással készséggel szolgál
Az igazgatóság.

Zongora raktár.
Van szerencsém a n. é. közönség 

szives figyelmébe ajánlani, hogy Bő-
sendorfer Erhbár első iparszövet­
kezeti stb.

ZONGORÁK
csakis nálam kaphatók.

Ugyszinte elvállalok mindenféle 
zongorák, czimbalmok és hang­
szerek javítását. Zongorák, Pianinok, 
Czimbalmok bérbe kaphatók, Czim- 
balom sodrott húrok 6 krajczártól.

I
Gramonhonok és lemezek
a legújabb felvételek, két oldalt be­
játszva, a n. ó. közönség szives párt­
fogását is kérve tisztelettel

:
lUg libát- 13 ív VI V Ki tiWAWXöunvA.

Schmidt S.
Zongora és hangszer készítő.

lemig Péter
cs. és k. udvari fegyvergyáros

Ferlach, Karintia.
A .Triumph furäs" és „Wemig Universal fúrás“ feltalálója és gyár- 

tója, legvastagabb, eddig nem létezett, utolérhetetlen fúrással, nagyszerű o- 
képességgel ős átütő erővel, teljes jótállás mellett és mérsékelt árban ajánlja 
a t. ez. vadászoknak elsőrangú gyártmányait, u. m. könnyű rugója
csövű fegyver, ezéllövő karabély, Büchs-puska, Bock-fegyver, Man- 
licher-Schönau-karabély, úgyszintén Wernig négycsövű fegyver es 
legújabb biztonsági závárzatu fegyverek, melyeknél a magától való elsülés 
minden veszélye teljesen ki van zárva.

B,?',.™; BESZLEK és DÁVID uraknál Debreczen.

* I Sí
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'Álpos Iaksrékpiiizté
Réssrény társaság-

DEBRECZEMBEl
let tégla-cseréppel fedve, a Szont-Anna- 
uteza végén a bábaképezde mellett, több 
mint 800 négyszögöl területű telekkel. Van
rajta 5 szoba, előszoba, fürdőszoba teljesen 
felszerelve, vízvezetékkel ellátva, angol 
kiozett, cselédszoba, spájz, konyha, a la­
kásban csorépkályhák, mospkonyha, nyá­
rikonyha, két fáskamara, külső kiozett, 
sertésól, külön baromfi udvar, jó vizű kút, 
4H méter mély, szívó és nyomó szerkezet­
tel ellátva, sötét és világos pincze beto-

elönyös kamettétei mellett, 
Kölcsönöket nyújt váltókra, kötelezvényekre, 

folyószámlára, értékpapírokra és árukra 
Kereskedők tárczaváltói és könyvkövete 

lései leszámítolása.
Gazdáknak személyes hitei nyújtása az in­

tézet kebelében létesült hitelegylet által.
nirozva, a konyha mozaikkal kirakva, az Betéteket elfogad gyümölcsöztetés czéljából,
előszoba olajba festett freskókkal díszítve, 'L“ÍXii -------- ’ ~ * ”
vaskapu. Lóvasúti állomás. Szabad és tiszta 
pormentes levegő. Ara 9300 frt. Teher 
van rajta 4850 frt. Bővebb 
nyújt a

NAGY LAJOS
adásvételi irodája Ctapó-u 13. sz.

Szabó Lajos fiai ezég
ajánlja dúsan felszerelt raktárát, 

hol
Szőnyegek, csipke- és szövet 

függönyök. 
Applikált stórok.

Agy- és asztalterítők. 
Beszterczebányai pokróczok 

flanell takarók. 
Paplanok, matráczok. 

Kész női- és férfi fehérnemű.
Menyasszonyi kelengyék 

jutányos szabott árakon besze­
rezhetők.

Kirakataink állandó a legujjabb 
divatcikkekből vannak összeállítva.

Klán Andor
förv- bejegyzett kereskedelmi iroda

Debrsczen, Deák Ferencz-u. 9. szám. 
Telefon inlerurban 445.

betéti könyvecskékre, cheque-számlára 
és pénztári jegyekre 47, kamatozás 
mellett.

felvilágosítást Előlegeket nyújt kézi-zálog tárgyakra, vár­
ható termésre.

Ovadékkölcsönöket folyósít vállalkozók és 
bérlőknek.

Törlesztéses-kölcsönöket engedélyez 10—65 
évig földbirtokokra és forgalom képes 
házakra.

Tőzsdei megbízásokat elfogad értékpapírok
vételére és eladására.

Külföldi pénznemeket bevált és ilyenekkel
szolgál.

Hitelleveleket ad a külföld bármely pia- 
ezára.
® Közelebbi szó vagy írásbeli felvilá­

gosítással készséggel szolgál az intézet
Egvvezelő-igszgstéta

Angyal Drogueria.

Rácz Herman
DEBRECZEN, Főtér 42. sz.

Lamprecht-palota.KUlönlegesség:
szerek, és betegápolási ezikkekben.

Arczkrémek, festékek, 
szivacs, pipereczikkek, 
illatszerek, gazdasági 
czikkek, rovarirtó sze­
rek stb. a legnagyobb 
választékban kapható.

SÖ© koronái .
ÜE.űv;k a.:nr.k, ki a Bartillafogvizónek használatamellett 
üvegje 70 fii., valaha ismét fogfájást kap, vagy szája 
bűzlik. (Franco küldéssel külön 96 fii.) Bartilla- 
Winkler Ede, Wien, 19/1., Sommergasse 1. — Kapható 
műiden gyógyszertárban és drogouériában — Csakis 
Bartilla ÍOgvis“ kérendő Hamisítások bejelentése jól 
j italra az tátik. Oly helyekre, hol nem kapható, bér 
mentve küldök" üveget 6 kor. 20 fillérért. Kapható Deb­
recen : Hihalovits lenő gyógyszertára a „Kigyó“-hoz

Gieichenherg itthon I

Földbirtokokat
ajánl és keres megvételre és bérbe az 
ország bármely részén.

Parczellázások !
tökéletes keresztülvitelét (műszaki pénz­
ügyi és jogi lebonyolítását) előzetesen 
megállapított dijazas mellett, vagy elő­
zetes díjazás nélkül haszonrészesedésre 
elvállalja.

Kölcsönöket !
ingatlanra (a forgalmi érték 80% ’g. váj 
tókra két aláírássá!) életbiztosítási köt­
vényekre, értékpapírokra, vidéki reszv. 
társaságok részvényeire, átruházható bér 
vagy egyéb jövedelmekre, legelőnyöseb­
ben eszközöl.

Tőzsdei ügyleteket i
az áru és értéktőzsdén közvetít.

Megbízások gyorsan ós pontosan 
csakis elsőrendű szakerők igénybevéte­
lével teljesittetnek.

Sok ezeren keresik fel évenként a külföldi Gleichenberg, Reichenhall 
stb. fürdőhelyeket, hogy gyógyulást keressenek megrongált tüdőjüknek. Dr. 
Than Károly, egyetemi tanár és több_ előkelő hazai és külföldi szakorvos 
egybehangzó kijelentése szerint a Kövesligeti

Tulipán ásványgyógyvlz
a Gleichenbergi „Constantin“ és a Niedersei torsi gyógyvízhez hasonló.

Nem kell tehát külföldre menni, nem kell idegenben kínlódni, hanem 
mindenki otthon ta thatja a kúrát és az eredmény számtalan orvosi elismerés 
tanúsága szerint meglepő, mivel a Kövesligeti Tulipán ásványvíz gyogy- 
hatása úgy a tüdőre, mint a gyomorra nézve felülmúlhatatlan ós a 
mellett közelségénél fogva tetemesen olcsóbb, mint a külföldi viz.

A kinek tehát egészsége drága, vagy ajd borhoz vagy sziruphoz kel­
lemes és üdítő italt akar, no mulassza el a Kövesligeti Tulipán ásvány- 
gyógyvizet állandóan használni.

Főraktár Debreczen és Hajdumegye részére Darvas Miksa füszer-és 
ásvány vizkereskedése, Teleki- és Deák Ferencz uteza sarkán. Telefon 294.

sara«

NEUBAUER JÁNOS
esiia-éru, saabadalmazott kooei-Blée, ruganyos ágy­
betét és sodrony kerítések gyára.

E2EE3RECZEN. Bíétmaíom-uloasa 4-ik szám.
C*!ethrSyisé@ I PízoK-uto*a 18,

*

a* „Arany Bika" szállodával szemben.
Gyártmányaimra számtalan sok kitün­

tetést és elösmerést nyertem.
Készítek mindennemű sodronykeritóst 

a legogyszerübtől a legdíszesebbig. Fáczá- 
xV nosok, erdők, szőlők, gyümölesösök, udva- 

rok, parkok s baromfi udvarok kerítését, 
szórórosta szöveteket, föld- ós kavics át- 
Mnyórostákat, sodrony lábtörlőt, ökörszáj- 
kosarakat, szóval mindennemű drótmunká­
kat. Kitűnő ruganyos ágybetéteket s szaba- 
()almazott uganyos aczélsodronykocsiiilés. 

Ezen minta szerint készült kerítés igen olcsó a minden eddigi kerítést 
élűimül tartósság és czélszerüség tekintetében
Kívánatra képes árjegyxcket ingyen és bér mentve küldök.

Szives pártfogást kérve
KEÜBAUER JÁKOS.

5?
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Cs. és királyi udvari szállító

Uri-, fiú- és gyermekruha üzleteben

nEBBECZEN. Placz-fea 51. sz. a iwaay. MrtW P°sl^ sznnw-

Csak rövid Ideig

érkezett
hihetetlen

tw 8 kabátok
árban árusittatnak

TisztelettelxiszLeietttji

Blumenstein Testvérek
Seccessiós Ilit

H JB t;
Inga és Salon órák, pontos ■ > ° - 
zsebórákés szép ékszerek 

legolcsóbban kaphatók

Kúrián Gyula
DEBRBCZBH, Fiaci-utcza 42. 

javítások legolcsóbban jótállással.

.. a 9 a 5 ti

50—1000 literes

minden nagyságban.
Értekezhetni Both Zllgtnend-

nál Hatvan utcza 8.

Kékre festett kirakat.
LÖWYF.
Piacz-utcza 24. sz. a.

Kietemplommal szemben.

Fehértó szálloda mellett.

Debreczen legszebb áruháza.

kékre festett kirakat.
Nyomatott Hoffmann éa

bű

Saját érdekében kérem,
hogy mielőtt női ruhaszövetekben, delainekben, Batisztokban, Blous- és rn- 
baselymekben, szóval bárminemű rőfös és rövidáru csikkekben szü s g e e 
beszerezné, — látogassa meg teljesen újonnan berendezett izletemet, amely 

az áruk csodálatos szépségével mindenkit bámulatba ejt.

Az árak olcsóbbak, mint bárhol.
Minden vevő, aki 5 forintért árut vásárol, annak egy fénykép “|?ueretért 
vészies kivitelű életnagysága kepei készítek, — a rajta levő papirkeiete

1 frtőOkr. fizetendő.

Naponta érkeznek újdonságok,
Igen csinos, szép, das raktárt tartok, női és férfi fehérneműéi 
ben, vászon, chiflon, kanavászatm jobbak, mint bárkol.---------
Paplanokat mérték után is készítek
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üzleti elvem
: tini 4« Élni hagyni.'


